



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 27 серпня 2024 р. № 983

Київ

### **Про розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки, відкритого Міністерством освіти і науки в Національному банку, на забезпечення безпечного освітнього середовища**

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Здійснити розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки, відкритого Міністерством освіти і науки в Національному банку, на бюджетну програму 2211350 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб у забезпеченні безпечного освітнього середовища” в обсязі та за напрямками її використання згідно з додатком.
2. Установити, що кошти, розподілені згідно з пунктом 1 цієї постанови, використовуються відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб у забезпеченні безпечного освітнього середовища, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 3 травня 2024 р. № 525 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб у забезпеченні безпечного освітнього середовища” (Офіційний вісник України, 2024 р., № 46, ст. 2849).
3. Міністерству фінансів забезпечити внесення в установленому порядку до розпису державного бюджету змін, пов’язаних із передбаченим пунктом 1 цієї постанови розподілом.

4. Міністерству освіти і науки забезпечити перерахування коштів, передбачених пунктом 1 цієї постанови, на рахунок спеціального фонду державного бюджету, відкритий у Державній казначейській службі для Міністерства освіти і науки, в обсязі згідно з додатком.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Інд. 73

Додаток  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 983

ОБСЯГ  
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  
на задоволення потреб у забезпеченні безпечного  
освітнього середовища, на 2024 рік

Код бюджету	Назва місцевого бюджету	Назва закладу освіти	Напрямок використання субвенції	Сума, тис. гривень
0810000000	Обласний бюджет Запорізької області	Біленьківський ліцей “Лідер” Біленьківської сільської ради Запорізького району Запорізької області	інші потреби у забезпеченні безпечного освітнього середовища (нове будівництво захисної споруди цивільного захисту або споруди подвійного призначення у ліцеї)	84 375 (видатки розвитку)
0453600000	Бюджет Верхньодніпровської міської територіальної громади	Пушкарівський ліцей Верхньодніпровської міської ради	інші потреби у забезпеченні безпечного освітнього середовища (капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту або споруди подвійного призначення у ліцеї)	12 987,795 (видатки розвитку)
2051700000	Бюджет Лозівської міської територіальної громади	комунальний заклад “Лозівський ліцей № 12” Лозівської міської ради Харківської області	інші потреби у забезпеченні безпечного освітнього середовища (нове будівництво захисної споруди цивільного захисту)	78 061,928 (видатки розвитку)
Усього				175 424,723



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 27 серпня 2024 р. № 984

Київ

**Про затвердження Порядку щорічного погодження пропозицій щодо окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки**

Відповідно до підпункту “р<sup>1</sup>” пункту 18 частини другої статті 5, частини другої статті 11<sup>6</sup> Закону України “Про управління об’єктами державної власності”, частини другої статті 75, частини третьої статті 89 Господарського кодексу України Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Затвердити Порядок щорічного погодження пропозицій щодо окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що додається.

2. Установити, що визначені Порядком, затвердженим цією постановою, строки подання та погодження відповідних пропозицій не застосовуються під час формування річних фінансових та інвестиційних планів на 2025 рік, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу, першим плановим роком для яких є 2025 рік.

3. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади привести власні нормативно-правові акти у відповідність з цією постановою.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Інд. 25

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 984

ПОРЯДОК

щорічного погодження пропозицій щодо окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки

1. Цей Порядок визначає організаційні засади щорічного погодження Мінфіном (в окремих випадках — за додатковою участю Кабінету Міністрів України) пропозицій органів управління державних унітарних підприємств, загальних зборів господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, які є суб'єктами природних монополій або плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн. гривень (далі — орган управління/загальні збори суб'єкта господарювання) щодо окремих фінансових показників, а саме коефіцієнтів рентабельності, ліквідності та платоспроможності (далі — коефіцієнти), а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки.

2. Дія цього Порядку поширюється на таких суб'єктів господарювання державного сектору економіки, як державні унітарні підприємства, господарські товариства, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, які є суб'єктами природних монополій або плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн. гривень (далі — суб'єкти господарювання).

Метою погодження Мінфіном окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій є забезпечення дотримання балансу між обсягами виплат на користь держави та розвитком суб'єкта господарювання, а також запобігання виникненню фіскальних ризиків, пов'язаних із діяльністю суб'єктів господарювання, та/або своєчасного реагування у частині мінімізації їх впливу на показники державного бюджету.

3. Для цілей цього Порядку державним унітарним підприємством, господарським товариством, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку якого перевищує 50 млн. гривень, вважається державне унітарне підприємство, господарське товариство, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, яке за результатами фінансово-господарської діяльності фактично отримало в минулому році та/або планує отримати в поточному або плановому році за показником “чистий фінансовий результат” (прибуток) 50 млн. гривень і більше.

4. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:

квазіфіскальні операції — операції суб'єктів господарювання, що не відображаються у показниках бюджету, але можуть призвести до зменшення надходжень бюджету та/або потребувати додаткових витрат бюджету в майбутньому.

До квазіфіскальних операцій належить, зокрема, але не виключно, надання позик на пільгових умовах, надання послуг за цінами (тарифами), нижчими від розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, перевезення залізничним транспортом пільгових категорій пасажирів;

суб'єкт природної монополії — державне унітарне підприємство, господарське товариство, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, яке виробляє (реалізує) товари на ринку, що перебуває у стані природної монополії, територією провадження господарської діяльності якого є вся територія України.

5. Суб'єкти управління об'єктами державної власності надають до 1 березня року, що передує плановому, Мінфіну інформацію про державні унітарні підприємства, господарські товариства, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн. гривень, за формою згідно з додатком 1.

Інформація про суб'єктів господарювання, функції з управління якими здійснює Кабінет Міністрів України, подається до Мінфіну до 1 березня року, що передує плановому, за формою згідно з додатком 1 від Мінекономіки, а щодо АТ “Укрзалізниця” — від Мінінфраструктури, щодо АТ “УОП” — від Мінстратегпрому.

Антимонопольний комітет надає до 1 березня року, що передує плановому, Мінфіну перелік суб'єктів природних монополій.

Мінфін на підставі інформації, отриманої відповідно до цього пункту, формує щороку до 15 березня року, що передує плановому, перелік суб'єктів господарювання, пропозиції органів управління/загальних зборів яких у плановому періоді погоджуються відповідно до цього Порядку, та розміщує його на своєму офіційному веб-сайті.

Зазначений перелік може бути уточнений після його опублікування у разі надходження додаткової (уточненої) інформації від Антимонопольного комітету та/або суб'єктів управління об'єктами державної власності.

6. Для оцінки окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій з метою їх погодження відповідно до цього Порядку суб'єкти господарювання поділяються на три групи:

1 група — суб'єкти господарювання, які у плановому періоді під час провадження фінансово-господарської діяльності не прогнозують: отримання бюджетного фінансування, залучення кредитів під державні гарантії або отримання кредитів з державного бюджету під процентні ставки, нижчі від ринкових, здійснення квазіфіскальних операцій;

2 група — суб'єкти господарювання, які у плановому періоді прогнозують здійснення квазіфіскальних операцій;

3 група — суб'єкти господарювання, які у плановому періоді під час провадження фінансово-господарської діяльності прогнозують отримання бюджетного фінансування, залучення кредитів під державні гарантії або отримання кредитів з державного бюджету під процентні ставки, нижчі від ринкових.

Суб'єкти господарювання, які у плановому році під час провадження фінансово-господарської діяльності прогнозують як залучення кредитів під державні гарантії, так і здійснення квазіфіскальних операцій, в цілях цього Порядку належать до 2 групи.

Суб'єкти господарювання, які у плановому році під час провадження фінансово-господарської діяльності прогнозують як отримання бюджетного фінансування, так і здійснення квазіфіскальних операцій, в цілях цього Порядку належать до 3 групи.

7. До загального переліку окремих фінансових показників, пропозиції щодо яких погоджує Мінфін відповідно до цього Порядку, належать розраховані на кінець планового року такі коефіцієнти:

1) рентабельності:

коефіцієнт рентабельності діяльності;

коефіцієнт рентабельності операційних витрат;

коефіцієнт зростання операційних витрат;

коефіцієнт рентабельності EBITDA;

коефіцієнт рентабельності власного капіталу;

коефіцієнт рентабельності активів;

коефіцієнт зростання доходів;



2) платоспроможності:

коефіцієнт фінансової стійкості;

коефіцієнт покриття EBITDA фінансових витрат;

коефіцієнт відношення боргу до EBITDA;

коефіцієнт відношення боргу до власного капіталу;

коефіцієнт відношення боргу до активів;

3) ліквідності:

коефіцієнт поточної ліквідності;

коефіцієнт швидкої ліквідності;

коефіцієнт абсолютної ліквідності;

період обороту дебіторської заборгованості;

період обороту кредиторської заборгованості.

Формули розрахунку коефіцієнтів та моделі розрахунку інтегрального показника коефіцієнтів для відповідних груп суб'єктів господарювання визначено в додатках 2, 3, 4.

8. Для суб'єктів господарювання 1 групи до пропозицій щодо окремих фінансових показників, а також щодо обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій (далі — пропозиції) включаються п'ять коефіцієнтів: коефіцієнт рентабельності діяльності, коефіцієнт фінансової стійкості та коефіцієнт поточної ліквідності, два додаткових коефіцієнти на вибір з переліку фінансових показників, визначених у додатку 2, з урахуванням специфіки діяльності суб'єкта господарювання. При цьому додаткові коефіцієнти не можуть входити до однієї і тієї ж групи показників (рентабельності, платоспроможності, ліквідності) та повинні бути в межах контролю управління діяльністю суб'єкта господарювання, узгоджуватися з його основними стратегічними цілями та не повторюватись, якщо вони вимірюють подібні аспекти діяльності суб'єкта господарювання.

Для суб'єктів господарювання, основним видом діяльності яких є надання фінансових послуг, у разі їх віднесення до 1 групи до пропозицій включаються п'ять коефіцієнтів: коефіцієнт рентабельності власного капіталу, коефіцієнт фінансової стійкості та коефіцієнт поточної ліквідності, два додаткових коефіцієнти на вибір з переліку фінансових показників, визначених у додатку 2. Додаткові коефіцієнти повинні враховувати специфіку фінансово-господарської діяльності суб'єкта господарювання у сфері надання фінансових послуг та повинні бути в межах контролю управління діяльністю суб'єкта господарювання, узгоджуватися з його основними стратегічними цілями та не повторюватись, якщо вони вимірюють подібні аспекти діяльності суб'єкта господарювання.

До пропозицій суб'єктів господарювання 2 групи включаються п'ять коефіцієнтів: коефіцієнт рентабельності власного капіталу, коефіцієнт фінансової стійкості та коефіцієнт поточної ліквідності, два додаткових коефіцієнти на вибір з переліку фінансових показників, визначених у додатку 3, з урахуванням специфіки діяльності суб'єкта господарювання. При цьому додаткові коефіцієнти не можуть входити до однієї і тієї ж групи показників (рентабельності, платоспроможності, ліквідності) та повинні бути в межах контролю управління діяльністю суб'єкта господарювання, узгоджуватися з його основними стратегічними цілями та не повторюватися, якщо вони вимірюють подібні аспекти діяльності суб'єкта господарювання.

До пропозицій суб'єктів господарювання 3 групи включаються коефіцієнти, визначені в додатку 4.

9. Пропозиції, надані наглядовою радою суб'єкта господарювання (у разі її утворення), розглядаються органом управління/загальними зборами суб'єкта господарювання та до 30 березня року, що передує плановому, подаються органом управління/загальними зборами на погодження Мінфіну за формою згідно з додатком 5.

Пропозиції наглядової ради суб'єктів господарювання, функції з управління якими здійснює Кабінет Міністрів України, подаються до 15 березня року, що передує плановому, Мінекономіки, а щодо АТ "Укрзалізниця" — Мінінфраструктури, щодо АТ "УОП" — Мінстратегпрому.

Пропозиції наглядової ради суб'єктів господарювання, функції з управління якими здійснює Кабінет Міністрів України, подаються до 30 березня року, що передує плановому, до Мінфіну від Мінекономіки, а щодо АТ "Укрзалізниця" — від Мінінфраструктури, щодо АТ "УОП" — від Мінстратегпрому.

До пропозицій додаються:

пояснювальна записка, яка містить: опис видів діяльності суб'єкта господарювання, поділених між його комерційною та некомерційною діяльністю; значення окремих фінансових показників за три роки, що передують поточному року (крім новостворених суб'єктів господарювання, зокрема шляхом реорганізації); а також економічне обґрунтування та розрахунки планового рівня окремих фінансових показників, обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування, квазіфіскальних операцій, наведених у пропозиціях, із зазначенням джерел їх фінансування; фактори впливу на рівень таких розрахунків; опис фінансового стану суб'єкта господарювання на останню звітну дату; можливі ризики у фінансово-господарській діяльності суб'єкта господарювання у плановому році, у тому числі опис загроз його фінансовій безпеці; інформацію про планові значення фінансових ковенант, передбачених Угодами в межах реалізації суб'єктом

господарювання спільних із міжнародними фінансовими організаціями проектів (за наявності);

фінансова звітність суб'єкта господарювання на останню звітну дату поточного року та за минулий рік за формою, визначеною Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженим наказом Мінфіну від 7 лютого 2013 р. № 73;

звіт про виконання фінансового плану суб'єкта господарювання за минулий рік;

затверджений в установленому порядку фінансовий план суб'єкта господарювання на поточний рік (із змінами);

детальні обґрунтування та розрахунки обсягів виплат на користь держави (окремо в розрізі податкових та неподаткових платежів);

інформація про наявність позабалансових активів і пасивів суб'єкта господарювання;

обґрунтування та розрахунки щодо квазіфіскальних операцій згідно з додатком 6 із зазначенням джерел їх фінансування.

10. Пропозиції щодо обсягів виплат на користь держави формуються відповідно до податкового, митного, бюджетного та іншого законодавства з додержанням балансу інтересів держави, зокрема в частині визначення планового розміру частини прибутку, яка спрямовується до державного бюджету як дивіденди, та з урахуванням фактичних показників таких виплат за минулий рік, прогнозних показників поточного року, визначених фінансовим планом суб'єкта господарювання, а також з урахуванням чинників, що визначають динаміку доходів державного бюджету на плановий рік порівняно з минулим роком, визначених Бюджетною декларацією, базуючись на схвалених основних прогнозних макропоказниках економічного і соціального розвитку України на відповідний плановий період, у тому числі рівня зростання валового внутрішнього продукту, індексу споживчих цін (грудень до грудня попереднього року).

Обов'язковою умовою для включення до пропозицій планового рівня бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій є зазначення законодавчих підстав.

11. Рішення про погодження Мінфіном пропозицій щодо окремих фінансових показників, а саме коефіцієнтів рентабельності, ліквідності та платоспроможності, приймається на підставі проведеної оцінки запропонованих коефіцієнтів на плановий рік з урахуванням їх фактичного значення за минулий рік та динаміки таких показників за останніх три роки (крім новостворених суб'єктів господарювання, зокрема шляхом реорганізації), попередніх консультацій з органами управління/загальними

зборами суб'єктів господарювання (в особі уповноваженого представника) з урахуванням галузевої специфіки діяльності суб'єкта господарювання, аналізу додаткових фінансових факторів щодо фінансово-господарської діяльності суб'єкта господарювання. Якщо функції з управління суб'єкта господарювання здійснює Кабінет Міністрів України, попередні консультації проводяться з Мінекономіки, а щодо АТ “Укрзалізниця” — з Мінінфраструктури, щодо АТ “УОП” — з Мінстратегпромом.

12. Для відповідних груп суб'єктів господарювання оцінку здійснює Мінфін шляхом ранжування фінансових показників та розрахунку інтегрального показника коефіцієнтів.

Для суб'єктів господарювання 1 групи інтегральний показник коефіцієнтів обчислюється з використанням моделі згідно з додатком 2.

Для суб'єктів господарювання 2 групи інтегральний показник коефіцієнтів обчислюється з використанням моделі згідно з додатком 3.

Для суб'єктів господарювання 3 групи інтегральний показник коефіцієнтів обчислюється з використанням моделі згідно з додатком 4.

Інтегральний показник коефіцієнтів формується як сума балів, набраних за фінансовими коефіцієнтами. Максимальна кількість балів (максимальне значення інтегрального показника) становить 100.

Оцінка окремих фінансових показників залежить від рівня інтегрального показника та інтерпретується так:

прийнятний рівень — значення інтегрального показника коефіцієнтів від 80 до 100 балів;

достатній рівень — значення інтегрального показника коефіцієнтів від 60 до 79 балів;

недостатній рівень — значення інтегрального показника коефіцієнтів від 30 до 59 балів;

неприйнятний рівень — значення інтегрального показника коефіцієнтів менше 30 балів.

У разі прийнятного рівня інтегрального показника в кожному році інтервалу планування або достатнього рівня інтегрального показника в кожному році інтервалу планування за умови позитивної динаміки інтегрального показника порівняно з попереднім роком Мінфін здійснює погодження окремих фінансових показників за умови, що суб'єкт господарювання не має позабалансових активів або позабалансових зобов'язань.

У разі достатнього рівня інтегрального показника у будь-якому році інтервалу планування за негативної динаміки інтегрального показника порівняно з попереднім роком або недостатнього рівня інтегрального

показника у будь-якому році інтервалу планування, або за наявності у суб'єкта господарювання позабалансових активів чи позабалансових зобов'язань погодження окремих фінансових показників Мінфін здійснює з урахуванням:

проведення консультацій з органами управління/загальними зборами суб'єктів господарювання (в особі уповноваженого представника). Якщо функції з управління суб'єктом господарювання здійснює Кабінет Міністрів України, консультації проводяться з Мінекономіки, щодо АТ “Укрзалізниця” — з Мінінфраструктури, щодо АТ “УОП” — з Мінстратегпромом;

галузевої специфіки діяльності (з урахуванням надання суб'єктом господарювання додаткової інформації про особливості фінансово-господарської діяльності у плановому періоді);

стратегії розвитку у сфері, в якій провадить свою діяльність суб'єкт господарювання;

аналізу додаткових фінансових показників (зокрема, можуть враховуватися планові значення інших окремих фінансових показників, які не входять до переліку, визначеного пунктом 7 цього Порядку);

причин та факторів, що вплинули на таку негативну динаміку (зокрема, знищення стратегічно важливих активів в умовах воєнного стану);

структури тарифів на послуги суб'єкта господарювання, які встановлює НКРЕКП (для суб'єкта господарювання у сфері електроенергетики);

спеціальних обов'язків, покладених на суб'єкта господарювання, обсягу бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій;

динаміки показників діяльності суб'єкта господарювання в попередні роки;

позабалансових активів та/або зобов'язань суб'єкта господарювання;

впливу воєнних дій, форс-мажорних обставин.

Для суб'єктів господарювання, які належать до фінансових компаній, діяльність яких регулюється шляхом затвердження ліцензійних умов Національним банком, у разі достатнього рівня інтегрального показника у будь-якому році інтервалу планування за негативної динаміки інтегрального показника порівняно з попереднім роком або недостатнього рівня інтегрального показника у будь-якому році інтервалу планування погодження пропозицій щодо окремих фінансових показників Мінфін здійснює з урахуванням дотримання нормативу левериджу, вимоги до якого встановлює Національний банк, коефіцієнтів ліквідності та коефіцієнтів платоспроможності.

У разі неприйняттого рівня інтегрального показника у будь-якому році інтервалу планування Мінфін відмовляє в погодженні пропозицій щодо окремих фінансових показників.

За наявності звернень суб'єктів господарювання Мінфін може проводити попередні консультації з метою надання роз'яснень таким суб'єктам господарювання стосовно погодження пропозицій щодо окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій та обговорення можливих шляхів покращення фінансових показників суб'єктів господарювання з долученням органу управління таких суб'єктів господарювання та інших заінтересованих органів.

13. Погодження Мінфіном пропозицій щодо обсягів виплат на користь держави (у розрізі податкових та неподаткових платежів), бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій здійснюється на підставі проведеної оцінки відповідних розрахунків та обґрунтувань таких обсягів, наданих разом з пропозиціями.

Погоджені Мінфіном такі пропозиції суб'єктів господарювання 2 та 3 груп можуть потребувати перегляду з урахуванням показників прийнятого закону про Державний бюджет України на відповідний рік (змін до нього) та погодження відповідно до процедури, визначеної пунктами 9—14 цього Порядку.

14. Мінфін у строк, що становить не більш як 10 днів з дати надходження пропозицій, поданих відповідно до пункту 9 цього Порядку (у разі необхідності проведення консультацій із суб'єктом господарювання такий строк може бути продовжений), розглядає їх та за результатами готує відповідний висновок:

щодо погодження пропозицій (окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій);

щодо відмови у погодженні пропозицій (окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій). На підставі такого висновку Мінфін повертає пропозиції на доопрацювання з наданням обґрунтованих зауважень. Доопрацьовані пропозиції повторно подаються до Мінфіну органом управління/загальними зборами суб'єкта господарювання після консультацій з наглядовою радою (у разі її утворення) не пізніше 20 квітня року, що передуює плановому, відповідно до процедури, визначеної пунктами 9 та 10 цього Порядку. Кількість балів у доопрацьованих пропозиціях не може бути меншою порівняно з попередніми пропозиціями, що подавалися Мінфіну.

15. Погодження Мінфіном пропозицій здійснюється не пізніше 30 квітня року, що передуює плановому, або протягом місяця з дати

надходження пропозицій. Якщо в межах зазначеного строку такі показники Мінфін не погодив відповідно до пункту 14 цього Порядку, протягом наступного місяця їх погодження здійснює Кабінет Міністрів України, яке оформляє у вигляді протокольного рішення.

Проект протокольного рішення Кабінету Міністрів України щодо погодження пропозицій разом з матеріалами, визначеними пунктом 9 цього Порядку, та висновком Мінфіну готують суб'єкти управління об'єктами державної власності. У разі коли функції з управління суб'єктами господарювання здійснює Кабінет Міністрів України, проект протокольного рішення Кабінету Міністрів України щодо погодження пропозицій разом із зазначеними матеріалами готує Мінекономіки, а щодо АТ “Укрзалізниця” — Мінінфраструктури, щодо АТ “УОП” — Мінстратегпром.

16. Основні фінансові показники (коефіцієнти рентабельності, платоспроможності та ліквідності), загальні обсяги виплат на користь держави та бюджетного фінансування, пропозиції щодо яких погоджені відповідно до цього Порядку, включаються до листів очікування власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання.

Сума квазіфіскальних операцій, а також інші деталізовані показники, визначені у додатку 5, включаються до листів очікування власника виключно в цілях моніторингу.

17. Зміни до окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, пропозиції щодо яких погоджено відповідно до цього Порядку, вносяться у порядку, встановленому для їх погодження, у разі:

коли здійснюється збільшення або зменшення розміру бюджетного фінансування, яке передбачено суб'єкту господарювання відповідно до закону про Державний бюджет України на відповідний рік або змінами до такого закону;

зміни обсягу квазіфіскальних операцій порівняно з погодженим відповідно до цього Порядку;

необхідності фінансування невідкладних робіт, пов'язаних із подоланням негативних наслідків, зокрема збройної агресії Російської Федерації проти України, або наслідків будь-яких інших обставин непереборної сили за умови, якщо такі зміни призведуть до збільшення або зменшення основних фінансових показників більш як на 20 відсотків порівняно із затвердженими, водночас такі зміни повинні бути обмежені тими показниками, на які вплинули зазначені фактори, і ступенем, до якого такі фактори мали вплив.

Під час запиту на внесення змін суб'єкт господарювання повинен надати інформацію щодо факторів, які призвели до необхідності внесення змін, з обґрунтуванням відповідності зазначеним вимогам.

Зміни до затвердженого фінансового плану суб'єкта господарювання, які не призводять до зміни інтегрального показника в межах погодженого Мінфіном (або в окремих випадках — Кабінетом Міністрів України) рівня, вносяться на підставі рішень органів, уповноважених затверджувати фінансові плани, без додаткового погодження Мінфіном (або в окремих випадках — Кабінетом Міністрів України) змін до окремих фінансових показників.

---



**ІНФОРМАЦІЯ**  
про державні унітарні підприємства, господарські товариства,  
у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток)  
належать державі, плановий розрахунковий обсяг чистого  
прибутку яких перевищує 50 млн. гривень

Порядковий номер	Найменування суб'єкта господарювання	Код згідно з ЄДРПОУ	Частка, що належить державі у статутному капіталі (для господарських товариств), відсотків	Чистий прибуток минулого року, млн. гривень	Плановий показник чистого прибутку в поточному році, млн. гривень	Прогнозний показник чистого прибутку у плановому році, млн. гривень
------------------	--------------------------------------	---------------------	--	---	---	---

Додаток 2  
до Порядку

ПЕРЕЛІК  
фінансових показників та модель розрахунку інтегрального  
показника для суб'єктів господарювання 1 групи

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнти рентабельності					
Коефіцієнт рентабельності діяльності	чистий фінансовий результат чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	<u>ф.2 р.2350 або р.2355 гр.3</u>		більше 0,1	20
		ф.2 р.2000 гр.3		від 0,03 (включно) до 0,1	15
				від 0 до 0,03	10
				менше 0	0
Коефіцієнт рентабельності операційних витрат	фінансовий результат від операційної діяльності операційні витрати (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати)	<u>ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3</u>		більше 0,1	20
		ф.2 р.2050 + р.2130 + р.2150 + р.2180 гр.3		від 0,03 (включно) до 0,1	15
				від 0 до 0,03	10
				менше 0	0

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт зростання операційних витрат	операційні витрати t (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати) – операційні витрати t-1 (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати)	$\frac{\text{ф.2 р.2050} + \text{р.2130} + \text{р.2150} + \text{р.2180 гр.3} - \text{ф.2 р.2050} + \text{р.2130} + \text{р.2150} + \text{р.2180 гр.4}}{\text{ф.2 р.2050} + \text{р.2130} + \text{р.2150} + \text{р.2180 гр.4} - \text{індекс споживчих цін t}}$		менше 0,05	20
				від 0,05 до 0,08 (включно)	15
				від 0,08 до 0,1	10
				більше 0,1	0
Коефіцієнт рентабельності ЕВІТДА	операційні витрати t-1 (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати) – індекс споживчих t фінансовий результат від операційної діяльності + амортизація чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	$\frac{\text{ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3} + \text{ф.2 р.2515 гр.3}}{\text{ф.2 р.2000 гр.3}}$		більше 0,3	20
				від 0,2 (включно) до 0,3	15
				від 0 до 0,2	10
				менше 0	0

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт рентабельності власного капіталу*, **	<u>чистий фінансовий результат</u>	<u>ф.2 р.2350 або р.2355 гр.3</u>		більше 0,12	20
	власний капітал	ф.1 р.1495 гр.4		від 0,06 (включно) до 0,12	15
				від 0 до 0,06	10
Коефіцієнт рентабельності активів**	<u>чистий фінансовий результат</u>	<u>ф.2 р.2350 або р.2355 гр.3</u>		більше 0,09	20
	сукупні активи	ф.1 р.1300 гр.4		0,05(включно)-0,09	15
				0-0,05	10
Коефіцієнт зростання доходів				менше 0	0
	чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) t	<u>ф.2 р.2000 гр.3 - ф.2 р.2000 гр.4</u>		більше 0,1	20
	–	<u>ф.2 р.2000 гр.3 - індекс споживчих цін t</u>		від 0,08 (включно) до 0,1	15
	чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) t-1			від 0 до 0,08	10
				менше 0	0
	<u>чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) t</u> - індекс споживчих цін t				

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнти платоспроможності					
Коефіцієнт фінансової стійкості	власний капітал	ф.1 р.1495 гр.4		більше 1,5	20
	загальна сума зобов'язань (довгострокові зобов'язання і забезпечення + поточні зобов'язання і забезпечення)	ф.1 р.1595 гр.4 + ф.1 р.1695 гр.4		від 1 (включно) до 1,5	15
				від 0,33 (включно) до 1	10
				менше 0,33	0
Коефіцієнт покриття EBITDA фінансових витрат	EBITDA (фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток/збиток) + амортизація)	ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3 + ф.2 р.2515 гр.3		більше 5	20
	фінансові витрати	ф.2 р.2250 гр.3		від 3 (включно) до 5	15
				від 1 до 3	10
				менше 1	0
Коефіцієнт відношення боргу до EBITDA	борг (фінансові зобов'язання) (короткострокові кредити банків + довгострокові кредити банків) – (грошові та їх еквіваленти кошти + поточні фінансові інвестиції)	((ф.1 р.1600 + ф.1 р.1510) гр.4 - (ф.1 р.1165 + ф.1 р.1160) гр.4))		від 0 до 2	20
				від 2 до 3	15
				більше 3 до 5	10
				більше 5 або менше 0	0
	EBITDA (фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток/збиток) + амортизація)	ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3 + ф.2 р.2515 гр.3			

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт відношення боргу до власного капіталу***	борг (фінансові зобов'язання) (короткострокові кредити банків + довгострокові кредити банків) <hr/> власний капітал	$\frac{\text{ф.1 р.1600} + \text{ф.1 р.1510}}{\text{ф.1 р.1495}}$ гр.4		від 0 до 0,3	20
				від 0,3 до 0,8	15
				від 0,8 до 2,5	10
				більше 2,5 або менше 0	0
Коефіцієнт відношення боргу до активів***	загальна сума зобов'язань (довгострокові зобов'язання і забезпечення + поточні зобов'язання і забезпечення) <hr/> сукупні активи	$\frac{\text{ф.1 р.1595} + \text{ф.1 р.1695}}{\text{ф.1 р.1300}}$ гр.4		від 0 до 0,25	20
				від 0,25 до 0,5	15
				від 0,5 до 0,75	10
				більше 0,75	0
Коефіцієнт поточної ліквідності****	оборотні активи <hr/> поточні зобов'язання і забезпечення	Коефіцієнти ліквідності $\frac{\text{ф.1 р.1195}}{\text{ф.1 р.1695}}$ гр.4		від 2 до 3	20
				від 1,5 до 2	15
				від 1 (включно) до 1,5	10
				менше 1 або більше 3	0
Коефіцієнт швидкої ліквідності****	оборотні активи – запаси <hr/> поточні зобов'язання і забезпечення	$\frac{\text{ф.1 р.1195} \text{ гр.4} - \text{ф.1 р.1100} \text{ гр.4}}{\text{ф.1 р.1695}}$ гр.4		від 1,2 (включно) до 2	20
				від 1 (включно) до 1,2	15
				від 0,8 (включно) до 1	10
				менше 0,8 або більше 2	0
Коефіцієнт абсолютної ліквідності****	гроші та їх еквіваленти + поточні фінансові інвестиції <hr/> поточні зобов'язання і забезпечення	$\frac{\text{ф.1 р.1165} \text{ гр.4} + \text{ф.1 р.1160} \text{ гр.4}}{\text{ф.1 р.1695}}$ гр.4		більше 1	20
				від 0,8 до 1	15
				від 0,7 до 0,8	10
				від 0 до 0,7	0

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Період обороту дебіторської заборгованості	дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги *365	ф.1 р.1125 гр.4 *365		менше 30	20
		ф.2 р.2000 гр.3		від 30 до 45	15
	чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)			від 45 до 55	10
				більше 55	0
Період обороту кредиторської заборгованості	поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги *365	ф.1 р.1615 гр.4 *365		менше 30	20
		ф.2 р.2050 гр.3		від 30 до 45	15
	собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)			від 45 до 60	10
				більше 60	0

\* У разі від'ємних значень як чистого прибутку, так і власного капіталу кількість балів за інтегральної оцінки – 0.

\*\* Коефіцієнти не можуть бути включені до пропозицій одночасно.

\*\*\* Коефіцієнти не можуть бути включені до пропозицій одночасно.

\*\*\*\* Коефіцієнти не можуть бути включені до пропозицій одночасно.

t – плановий рік, t-1 – рік, що передує плановому.

Додаток 3  
до Порядку

ПЕРЕЛІК  
фінансових показників та модель розрахунку інтегрального  
показника для суб'єктів господарювання 2 групи

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт рентабельності операційних витрат	$\frac{\text{фінансовий результат від операційної діяльності}}{\text{операційні витрати (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати)}}$	Коефіцієнти рентабельності			
		$\frac{\text{ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3}}{\text{ф.2 р.2050 + р.2130 + р.2150 + р.2180 гр.3}}$	більше 0,05	20	
		від 0,03 (включно) до 0,05	15		
		від 0 до 0,03	10		
		менше 0	0		
Коефіцієнт рентабельності власного капіталу *	$\frac{\text{чистий фінансовий результат власний капітал}}{\text{ф.1 р.1495 гр.4}}$	$\frac{\text{ф.2 р.2350 або р.2355 гр.3}}{\text{ф.1 р.1495 гр.4}}$	більше 0,08	20	
		від 0,05 (включно) до 0,08	15		
		від 0 до 0,05	10		
		менше 0	0		



Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт зростання операційних витрат	операційні витрати t (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати) – операційні витрати t-1 (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати) – операційні витрати t-1 (собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) + адміністративні витрати + витрати на збут + інші операційні витрати) – індекс споживчих t	ф.2 р.2050 + р.2130 + р.2150 + р.2180 гр.3 – ф.2 р.2050 + р.2130 + р.2150 + р.2180 гр.4 ф.2 р.2050 + р.2130 + р.2150 + р.2180 гр.4 – індекс споживчих цін t		менше 0,05	20
				від 0,05 до 0,08 (включно)	15
				від 0,08 до 0,1	10
				більше 0,1	0
Коефіцієнт фінансової стійкості	власний капітал загальна сума зобов'язань (довгострокові зобов'язання і забезпечення + поточні зобов'язання і забезпечення)	Коефіцієнти платоспроможності ф.1 р.1495 гр.4 ф.1 р.1595 гр.4 + ф.1 р.1695 гр.4		більше 2	20
				від 0,67 (включно) до 2	15
				від 0,25(включно) до 0,67	10
				менше 0,25	0

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт покриття EBITDA фінансових витрат	EBITDA (фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток/збиток) + амортизація) <hr/> фінансові витрати	$\frac{\text{ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3} + \text{ф.2 р.2515 гр.3}}{\text{ф.2 р.2250 гр.3}}$		більше 4	20
				від 2 (включно) до 4	15
				від 1 до 2	10
				менше 1	0
Коефіцієнт відношення боргу до EBITDA	борг (фінансові зобов'язання) (короткострокові кредити банків + довгострокові кредити банків) – (грошові та їх еквіваленти кошти + поточні фінансові інвестиції) <hr/> EBITDA (фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток/збиток) + амортизація)	$\frac{((\text{ф.1 р.1600} + \text{ф.1 р.1510}) \text{ гр.4} - (\text{ф.1 р.1165} + \text{ф.1 р.1160}) \text{ гр.4))}{\text{ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3} + \text{ф.2 р.2515 гр.3}}$		від 0 до 3	20
				від 3 до 4	15
				від 4 до 5	10
				більше 5 або менше 0	0
Коефіцієнт відношення боргу до власного капіталу**	борг (фінансові зобов'язання) (короткострокові кредити банків + довгострокові кредити банків) <hr/> власний капітал	$\frac{\text{ф.1 р.1600} + \text{ф.1 р.1510 гр.4}}{\text{ф.1 р.1495 гр.4}}$		від 0 до 0,4	20
				від 0,4 до 1,25	15
				від 1,25 до 3	10
				більше 3 або менше 0	0

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт відношення боргу до активів**	загальна сума зобов'язань (довгострокові зобов'язання і забезпечення + поточні зобов'язання і забезпечення)  сукупні активи	$\frac{\text{ф.1 р.1595} + \text{ф.1 р.1695 гр.4}}{\text{ф.1 р.1300 гр.4}}$		від 0 до 0,33	20
				від 0,33 до 0,6	15
				від 0,6 до 0,8	10
				більше 0,8	0
Коефіцієнт поточної ліквідності***	оборотні активи  поточні зобов'язання і забезпечення	Коефіцієнти ліквідності			
		$\frac{\text{ф.1 р.1195 гр.4}}{\text{ф.1 р.1695 гр.4}}$		від 1,8 до 3	20
				від 1,4 до 1,8	15
				від 1 (включно) до 1,4 менше 1 або більше 3	10 0
Коефіцієнт швидкої ліквідності***	оборотні активи – запаси  поточні зобов'язання і забезпечення	$\frac{\text{ф.1 р.1195 гр.4} - \text{ф.1 р.1100 гр.4}}{\text{ф.1 р.1695 гр.4}}$		від 1,1 (включно) до 2	20
				від 0,9 (включно) до 1,1	15
				від 0,7 (включно) до 0,9 менше 0,7 або більше 2	10 0
Коефіцієнт абсолютної ліквідності***	гроші та їх еквіваленти + поточні фінансові інвестиції  поточні зобов'язання і забезпечення	$\frac{\text{ф.1 р.1165 гр.4} + \text{ф.1 р.1160 гр.4}}{\text{ф.1 р.1695 гр.4}}$		більше 0,9	20
				від 0,7 до 0,9	15
				від 0,6 до 0,7	10
				від 0 до 0,6	0
Період обороту дебіторської заборгованості	дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги *365  чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	$\frac{\text{ф.1 р.1125 гр.4} *365}{\text{ф.2 р.2000 гр.3}}$		менше 30	20
				від 30 до 45	15
				від 45 до 55	10
				більше 55	0

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Період обороту кредиторської заборгованості	поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги *365 <hr/> собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	<hr/> ф.1 р.1615 гр.4 *365 ф.2 р.2050 гр.3		менше 30	20
				від 30 до 45	15
				від 45 до 60	10
				більше 60	0

\* У разі від'ємних значень як чистого прибутку, так і власного капіталу кількість балів за інтегральної оцінки – 0.

\*\* Коефіцієнти не можуть бути включені до пропозицій одночасно.

\*\*\* Коефіцієнти не можуть бути включені до пропозицій одночасно.

t – плановий рік, t-1 – рік, що передує плановому.

ПЕРЕЛІК  
фінансових показників та модель розрахунку інтегрального  
показника для суб'єктів господарювання 3 групи

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнти рентабельності					
Коефіцієнт рентабельності ЕВІТДА	$\frac{\text{фінансовий результат від операційної діяльності} + \text{амортизація}}{\text{чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)}}$	ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3 +		більше 0,35	20
		ф.2 р.2515 гр.3		від 0,3 (включно) до 0,35	15
		ф.2 р.2000 гр.3		від 0 до 0,3	10
				менше 0	0
Коефіцієнт рентабельності власного капіталу*	$\frac{\text{чистий фінансовий результат}}{\text{власний капітал}}$	ф.2 р.2350 або р.2355 гр.3		більше 0,25	20
		ф.1 р.1495 гр.4		від 0,2 (включно) до 0,25	15
				від 0,1 до 0,2	10
				менше 0,1	0
Коефіцієнти платоспроможності					
Коефіцієнт фінансової стійкості	$\frac{\text{власний капітал}}{\text{загальна сума зобов'язань (довгострокові зобов'язання і забезпечення + поточні зобов'язання і забезпечення)}}$	ф.1 р.1495 гр.4		більше 2	20
		ф.1 р.1595 гр.4 +		від 1,5 (включно) до 2	15
		ф.1 р.1695 гр.4		від 0,4 (включно) до 1,5	10
				менше 0,4	0

Фінансовий коефіцієнт	Формула розрахунку	Алгоритм розрахунку з використанням форм фінансової звітності	Фактичне значення за минулий рік	Планове значення	Кількість балів за інтегральної оцінки
Коефіцієнт відношення боргу до EBITDA	борг (фінансові зобов'язання) (короткострокові кредити банків + довгострокові кредити банків) – (грошові та їх еквіваленти кошти + поточні фінансові інвестиції) <u>EBITDA</u> (фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток/збиток) + амортизація)	$\frac{((\text{ф.1 р.1600} + \text{ф.1 р.1510}) \text{ гр.4} - (\text{ф.1 р.1165} + \text{ф.1 р.1160}) \text{ гр.4))}{\text{ф.2 р.2190 або р.2195 гр.3} + \text{ф.2 р.2515 гр.3}}$		від 0 до 1,5	20
				від 1,5 до 2,5	15
				більше 2,5 до 4,5	10
				більше 4,5 або менше 0	0
Коефіцієнт поточної ліквідності	<u>оборотні активи</u> поточні зобов'язання і забезпечення	Коефіцієнти ліквідності $\frac{\text{ф.1 р.1195 гр.4}}{\text{ф.1 р.1695 гр.4}}$		від 2,2 до 3	20
				від 1,6 до 2,2	15
				від 1 (включно) до 1,6	10
				менше 1 або більше 3	0

\* У разі від'ємних значень як чистого прибутку, так і власного капіталу кількість балів за інтегральної оцінки – 0.

ПРОПОЗИЦІЇ  
щодо окремих фінансових показників, обсягів виплат  
на користь держави, бюджетного фінансування та  
квазіфіскальних операцій у плановому році та  
у середньостроковій перспективі

(найменування суб'єкта господарювання)

	Минулий рік (факт)	Поточний рік (план)*	Плановий рік**	Плановий рік +1	Плановий рік +2
1. Фінансові показники					
Коефіцієнти рентабельності					
.....					
Коефіцієнти платоспроможності					
.....					
Коефіцієнти ліквідності					
.....					
2. Виплати на користь держави, тис гривень					
Податкові, разом, з них					
Податок на прибуток					
Податок на додану вартість					
Рентна плата					
Інші					
Неподаткові, разом, з них					
Частина чистого прибутку/дивіденди					
Інші					

	Минулий рік (факт)	Поточний рік (план)*	Плановий рік**	Плановий рік +1	Плановий рік +2
3. Обсяги бюджетного фінансування, тис. гривень					
Напрями, цілі (у розрізі видатків споживання та видатків розвитку)					
.....					
4. Обсяги квазіфіскальних операцій, тис. гривень					
Найменування операції (за видами квазіфіскальних операцій), розрахованих згідно з додатком 6 до Порядку щорічного погодження пропозицій щодо окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки					

\* Відображається сума очікуваних дивідендів і податків, які повинні бути сплачені державі в плановому році відповідно до планових показників, які визначені фінансовим планом підприємства у відповідному плановому періоді;



\*\* Відображається сума очікуваних дивідендів і податків, які повинні бути сплачені державі в плановому році за результатами фінансово-господарської діяльності року, що передує плановому.

---

ІНФОРМАЦІЯ  
про квазифіскальні операції\*

(суб'єкт господарювання)

Порядковий номер	Вид діяльності, для якого встановлені окремі вимоги, а також для якого ціноутворення відрізняється від ціноутворення на інші види діяльності, що провадяться суб'єктом господарювання	Закон / нормативно-правовий акт, який встановлює окремі вимоги до провадження суб'єктом господарювання виду діяльності чи ціноутворення за видом діяльності	Чи передбачено законом / нормативно-правовим актом здійснення компенсації з державного (місцевого) бюджету за видом діяльності	Витрати, пов'язані із провадженням виду діяльності, млн. гривень	Норма прибутку за видом діяльності, відсотків	Дохід, отриманий за видом діяльності, млн. гривень	Кошти, передбачені на компенсацію суб'єкту господарювання за видом діяльності (джерело та сума, млн. гривень)	Отримана суб'єктом господарювання компенсація за видом діяльності (джерело та сума, млн. гривень)	Фінансовий результат за видом діяльності, млн. гривень
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

\* Інформація надається окремо за минулий рік та на плановий рік.



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 27 серпня 2024 р. № 987

Київ

### Деякі питання забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Утворити:

Міжвідомчу робочу групу з питань забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу та адаптації законодавства України до права Європейського Союзу у складі згідно з додатком 1;

робочі (переговорні) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу за відповідними розділами переговорної рамки Європейського Союзу у складі згідно з додатками 2—37.

2. Затвердити Положення про Міжвідомчу робочу групу з питань забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу та адаптації законодавства України до права Європейського Союзу, що додається.

3. Віце-прем'єр-міністру з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України — главі делегації України для участі у переговорах з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу у місячний строк з дня набрання чинності цією постановою затвердити персональний склад робочих (переговорних) груп щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу за відповідними розділами переговорної рамки Європейського Союзу, що діють в установленому порядку.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Додаток 1  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

Міжвідомчої робочої групи з питань забезпечення  
переговорного процесу про вступ України до Європейського  
Союзу та адаптації законодавства України до права Європейського Союзу

СТЕФАНШИНА Ольга Віталіївна	— Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України, голова Міжвідомчої робочої групи
ЄРМАК Андрій Борисович	— Керівник Офісу Президента України (за згодою)
ЖОВКВА Ігор Іванович	— заступник Керівника Офісу Президента України (за згодою)
ІЛЬКОВ Олександр Михайлович	— генеральний директор Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар Міжвідомчої робочої групи
КАЧКА Тарас Андрійович	— заступник Міністра економіки — Торговий представник України
КОРНІЄНКО Олександр Сергійович	— перший заступник Голови Верховної Ради України (за згодою)
МАРЧЕНКО Марія Василівна	— заступник керівника Департаменту з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Офісу Президента України (за згодою)
НІКОЛАЙЧУК Сергій Анатолійович	— заступник Голови Національного банку (за згодою)
ПАВЛУЩИК Віктор Володимирович	— Голова Національного агентства з питань запобігання корупції
ПЕРЕБИЙНІС Євген Петрович	— заступник Міністра закордонних справ
СОБОЛЕВ Олексій Дмитрович	— перший заступник Міністра економіки
СТРІЛЕЦЬ Руслан Олександрович	— Міністр захисту довкілля та природних ресурсів
СУГАК Людмила Петрівна	— заступник Міністра юстиції з питань європейської інтеграції

- УЛЮТІН  
Денис Валерійович — перший заступник Міністра фінансів
- ЧЕНЦОВ  
Всеволод Валерійович — Представник України при Європейському Союзі та Європейському Співтоваристві з атомної енергії
- ЯРЕМЕНКО  
Ігор Олександрович — заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України
-

Додаток 2  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань вільного руху товарів

Заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань вільного руху товарів

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань вільного руху товарів

Представник Мінекономіки

Представник Мінінфраструктури

Представник МОЗ

Представник Міненерго

Представник Міндовкілля

Представник Міноборони

Представник Мінагрополітики

Представник Мінцифри

Представник МВС

Представник Держенергоефективності

Представник Адміністрації Держспецзв'язку

Представник МЗС

Представник МКІП

Представник Мінстратегпрому

Представник Держпраці

Представник ДСНС

Представник Держмитслужби

Представник Держпродспоживслужби

Представник ДІАМ

Представник Держекоінспекції

Представник Держлікслужби

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (за згодою)

Представник Адміністрації судноплавства

Представник Держекспортконтролю

Представник Національного агентства з акредитації

Представник Укртрансбезпеки

Представник Національної поліції

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 3  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань свободи переміщення працівників

Заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань свободи переміщення працівників

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань свободи переміщення працівників

Представник Мінекономіки

Представник МОН

Представник Мінсоцполітики

Представник МЗС

Представник МОЗ

Представник Мін'юсту

Представник Мінцифри

Представник МВС

Представник Мінінфраструктури

Представник Держпраці

Представник Державної служби зайнятості

Представник ДПС

Представник Національного банку (за згодою)

Представник НКЦПФР (за згодою)

Представник Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (за згодою)

Представник Адміністрації Держспецзв'язку

Представник НАДС

Представник ДМС

Представник Адміністрації Держприкордонслужби



Представник Національного агентства кваліфікацій (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держстату

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 4  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань свободи підприємництва і надання послуг

Перший заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань свободи підприємництва і надання послуг

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань свободи підприємництва і надання послуг

Представник Мінекономіки

Представник Мін'юсту

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінцифри

Представник МОН

Представник НАДС

Представник Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (за згодою)

Представник Адміністрації Держспецзв'язку

Представник Національного банку (за згодою)

Представник МОЗ

Представник Національного агентства кваліфікацій (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держстату

Представник Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (за згодою)

Представник ДАРТ

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 5  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних  
позицій України під час переговорів з Європейським Союзом  
щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу  
з питань свободи руху капіталу

Заступник Голови Національного банку (за згодою), голова робочої  
(переговорної) групи з питань свободи руху капіталу

Представник Урядового офісу координації європейської та  
євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України,  
секретар робочої (переговорної) групи з питань свободи руху капіталу

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Мінагрополітики

Представник Мінекономіки

Представник Мінфіну

Представник Мін'юсту

Представник Держфінмоніторингу

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держстату

Представник НКЦПФР (за згодою)

Представник БЕБ

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з  
питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України,  
до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної)  
групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та  
євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань  
організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

Додаток 6  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань публічних закупівель

Заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань публічних закупівель

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань публічних закупівель

Представник Мінекономіки

Представник Антимонопольного комітету

Представник Мінфіну

Представник Держаудитслужби

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінстратегпрому

Представник Міноборони

Представник Мінцифри

Представник МОН

Представник Міндовкілля

Представник Рахункової палати (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держстату

Представник державного підприємства “Прозорро” (за згодою)

Представник державного підприємства “Медичні закупівлі України” (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 7  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань корпоративного права

Член НКЦПФР (за згодою), голова робочої (переговорної) групи з питань корпоративного права

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань корпоративного права

Представник НКЦПФР (за згодою)

Представник Мінекономіки

Представник Мінфіну

Представник Мін'юсту

Представник Мінцифри

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держстату

Представник Фонду державного майна

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 8  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань права інтелектуальної власності

Заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань права інтелектуальної власності

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань права інтелектуальної власності

Представник Мінекономіки

Представник Українського національного офісу інтелектуальної власності та інновацій (за згодою)

Представник МКП

Представник Мін'юсту

Представник Верховного Суду (за згодою)

Представник МОЗ

Представник Антимонопольного комітету

Представник Мінцифри

Представник Мінсоцполітики

Представник МОН

Представник Національної ради з питань телебачення і радіомовлення (за згодою)

Представник Мінагрополітики

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держстату

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)



Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань конкурентної політики

Представник Антимонопольного комітету, голова робочої (переговорної) групи з питань конкурентної політики

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань конкурентної політики

Представник Антимонопольного комітету

Представник Мінекономіки

Представник Мінагрополітики

Представник Мін'юсту

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінцифри

Представник Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держстату

Представник Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (за згодою)

Представник Національного банку (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

Додаток 10  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань фінансових послуг

Заступник Голови Національного банку (за згодою), голова робочої (переговорної) групи з питань фінансових послуг

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань фінансових послуг

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Міндовкілля

Представник Мінекономіки

Представник Міненерго

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінфіну

Представник Мінцифри

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник НКЦПФР (за згодою)

Представник Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (за згодою)

Представник Держфінмоніторингу

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 11  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань цифрової трансформації та медіа

Заступник Міністра цифрової трансформації, голова робочої (переговорної) групи з питань цифрової трансформації та медіа

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань цифрової трансформації та медіа

Представник Мінцифри

Представник МКІП

Представник Мінекономіки

Представник Міноборони

Представник МВС

Представник Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (за згодою)

Представник Національної ради з питань телебачення і радіомовлення (за згодою)

Представник Адміністрації Держспецзв'язку

Представник Держстату

Представник Генерального штабу Збройних Сил

Представник СБУ (за згодою)

Представник Держкомтелерадіо

Представник Антимонопольного комітету

Представник Центру протидії дезінформації (за згодою)

Представник МОН

Представник МОЗ

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держгеокадастру

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 12  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань сільського господарства та розвитку сільських територій

Заступник Міністра аграрної політики та продовольства, голова робочої (переговорної) групи з питань сільського господарства та розвитку сільських територій

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань сільського господарства та розвитку сільських територій

Представник Мінагрополітики

Представник Мінекономіки

Представник Мінфіну

Представник Мінінфраструктури

Представник Міндовкілля

Представник МОН

Представник МОЗ

Представник Мінцифри

Представник Держстату

Представник Держмитслужби

Представник Держпродспоживслужби

Представник Держлісагентства

Представник Антимонопольного комітету

Представник Українського державного фонду підтримки фермерських господарств

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Фонду державного майна

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

## СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань продовольчої безпеки, ветеринарної та фітосанітарної політики

Заступник Міністра аграрної політики та продовольства, голова робочої (переговорної) групи з питань продовольчої безпеки, ветеринарної та фітосанітарної політики

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань продовольчої безпеки, ветеринарної та фітосанітарної політики

Представник Мінагрополітики

Представник Міндовкілля

Представник МОЗ

Представник Мінекономіки

Представник МОН

Представник Держпродспоживслужби

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держлісагентства

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)



СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань рибальства та водного промислу

Заступник Міністра аграрної політики та продовольства, голова робочої (переговорної) групи з питань рибальства та водного промислу

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань рибальства та водного промислу

Представник Мінагрополітики

Представник Міндовкілля

Представник МЗС

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінекономіки

Представник Держрибагентства

Представник Держстату

Представник Держпродспоживслужби

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Адміністрації судноплавства

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

Додаток 15  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань транспорту

Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури, голова робочої (переговорної) групи з питань транспорту

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань транспорту

Представник Мінінфраструктури

Представник Укртрансбезпеки

Представник Адміністрації судноплавства

Представник Державіаслужби

Представник Агентства відновлення

Представник Мінекономіки

Представник МВС

Представник Національної поліції

Представник Міндовкілля

Представник Держмитслужби

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Міненерго

Представник МОЗ

Представник МОН

Представник АТ “Укрзалізниця” (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань енергетики

Заступник Міністра енергетики, голова робочої (переговорної) групи з питань енергетики

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань енергетики

Представник Міненерго

Представник Міндовкілля

Представник Мінінфраструктури

Представник МОЗ

Представник Мінекономіки

Представник Мінфіну

Представник НКРЕКП (за згодою)

Представник Держенергоефективності

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Держатомрегулювання

Представник Держенергонагляду

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

Додаток 17  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань оподаткування

Заступник Міністра фінансів, голова робочої (переговорної) групи з питань оподаткування

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань оподаткування

Представник Мінфіну

Представник ДПС

Представник Держмитслужби

Представник Мінекономіки

Представник Мінстратегпрому

Представник Мінцифри

Представник Мінінфраструктури

Представник Міненерго

Представник МОЗ

Представник МОН

Представник Мінагрополітики

Представник Міндовкілля

Представник МКІП

Представник Міноборони

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 18  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань економічної та монетарної політики

Перший заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань економічної та монетарної політики

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань економічної та монетарної політики

Представник Мінекономіки

Представник Мінфіну

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник НКЦПФР (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 19  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань статистики

Голова Держстату, голова робочої (переговорної) групи з питань статистики

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань статистики

Представник Держстату

Представник Мінфіну

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Мінекономіки

Представник Мінагрополітики

Представник Міндовкілля

Представник Держводагентства

Представник Держрибагентства

Представник Держлісагентства

Представник Мінінфраструктури

Представник МВС

Представник МЗС

Представник МОН

Представник Міненерго

Представник МОЗ

Представник Держенергоефективності

Представник Національної поліції

Представник ДМС

Представник ДПС

Представник Пенсійного фонду України

Представник Державної служби зайнятості

Представник Державіаслужби



Представник Адміністрації судноплавства

Представник Держмитслужби

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Офісу Генерального прокурора (за згодою)

Представник Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій

Представник ДАРТ

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 20  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань соціальної політики та зайнятості

Заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань соціальної політики та зайнятості

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань соціальної політики та зайнятості

Представник Мінекономіки

Представник Мінсоцполітики

Представник МОЗ

Представник МОН

Представник Міненерго

Представник Мінінфраструктури

Представник Міндовкілля

Представник Мінцифри

Представник Мінмолодьспорту

Представник Мін'юсту

Представник Мінагрополітики

Представник Мінветеранів

Представник ДМС

Представник Держпраці

Представник Держпродспоживслужби

Представник Державної служби зайнятості

Представник Адміністрації судноплавства

Представник МЗС

Представник МВС

Представник Укртрансбезпеки

Представник Нацсоцслужби

Представник НКЦПФР (за згодою)

Представник МКІП

Представник НАДС

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Координаційного центру з надання правничої допомоги

Представник Апарату Урядового уповноваженого з питань гендерної політики

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 21  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань підприємництва та промислової політики

Перший заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань підприємництва та промислової політики

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань підприємництва та промислової політики

Представник Мінекономіки

Представник Мінстратегпрому

Представник Міндовкілля

Представник Міненерго

Представник Мінагрополітики

Представник МКІП

Представник Мінцифри

Представник Мінінфраструктури

Представник Державної служби зайнятості

Представник ДКА

Представник Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (за згодою)

Представник ДАРТ

Представник Держгеонадр

Представник Міноборони

Представник МОЗ

Представник МОН

Представник Адміністрації Держспецзв'язку

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 22  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань Транс'європейських мереж

Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури, голова робочої (переговорної) групи з питань Транс'європейських мереж

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань Транс'європейських мереж

Представник Мінінфраструктури

Представник Міненерго

Представник Мінцифри

Представник Мінекономіки

Представник Агентства відновлення

Представник НКРЕКП (за згодою)

Представник Укртрансбезпеки

Представник Адміністрації судноплавства

Представник Державіаслужби

Представник Держенергоефективності

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

Додаток 23  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань регіональної політики та координації структурних інструментів

Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури, голова робочої (переговорної) групи з питань регіональної політики та координації структурних інструментів

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань регіональної політики та координації структурних інструментів

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінекономіки

Представник Міндовкілля

Представник Мінцифри

Представник Мінагрополітики

Представник МОН

Представник Мінфіну

Представник Держстату

Представник Держаудитслужби

Представник Антимонопольного комітету

Представник Рахункової палати (за згодою)

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---



Додаток 24  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань судової влади та основоположних прав

Заступник Міністра юстиції, голова робочої (переговорної) групи з питань судової влади та основоположних прав

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань судової влади та основоположних прав

Представник Мін'юсту

Представник МВС

Представник МЗС

Представник Мінекономіки

Представник Мінфіну

Представник МОН

Представник МОЗ

Представник Мінсоцполітики

Представник Мінцифри

Представник МКП

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінреінтеграції

Представник Верховного Суду (за згодою)

Представник Вищої ради правосуддя (за згодою)

Представник Вищої кваліфікаційної комісії суддів (за згодою)

Представник ДСА (за згодою)

Представник Держпраці

Представник ДЕСС

Представник Національної поліції

Представник Національного антикорупційного бюро

Представник АРМА

Представник Національної ради з питань телебачення і радіомовлення (за згодою)

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник НАДС

Представник Нацсоцслужби

Представник Офісу Генерального прокурора (за згодою)

Представник СБУ (за згодою)

Представник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (за згодою)

Представник Держстату

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (за згодою)

Представник Апарату Урядового уповноваженого з питань гендерної політики

Представник ДМС

Представник Центральної виборчої комісії (за згодою)

Представник Державного бюро розслідувань (за згодою)

Представник Координаційного центру з надання правничої допомоги

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 25  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань юстиції, свободи та безпеки

Заступник Міністра юстиції, голова робочої (переговорної) групи з питань юстиції, свободи та безпеки

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань юстиції, свободи та безпеки

Представник Мін'юсту

Представник МВС

Представник МЗС

Представник Мінфіну

Представник МОЗ

Представник Мінсоцполітики

Представник Мінцифри

Представник Мінінфраструктури

Представник Мінекономіки

Представник Адміністрації Держспецзв'язку

Представник Адміністрації Держприкордонслужби

Представник БЕБ

Представник Верховного Суду (за згодою)

Представник Держмитслужби

Представник ДМС

Представник Держлікслужби

Представник Держфінмоніторингу

Представник Державного бюро розслідувань (за згодою)

Представник ДСА (за згодою)

Представник Національної поліції

Представник Національного антикорупційного бюро

Представник АРМА

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Офісу Генерального прокурора (за згодою)

Представник СБУ (за згодою)

Представник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (за згодою)

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (за згодою)

Представник МОН

Представник Держстату

Представник Координаційного центру з надання правничої допомоги

Представник Національного банку (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 26  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань науки та досліджень

Заступник Міністра освіти і науки, голова робочої (переговорної) групи з питань науки та досліджень

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань науки та досліджень

Представник МОН

Представник Мінагрополітики

Представник Міндовкілля

Представник Мінцифри

Представник Мінстратегпрому

Представник МОЗ

Представник Мінекономіки

Представник Мінінфраструктури

Представник Міненерго

Представник Міноборони

Представник ДКА

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Національної академії наук (за згодою)

Представник Національного фонду досліджень

Представник Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 27  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань освіти та культури

Заступник Міністра освіти і науки, голова робочої (переговорної) групи з питань освіти та культури

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань освіти та культури

Представник МОН

Представник МКІП

Представник Держстату

Представник Мінінфраструктури

Представник МОЗ

Представник Мінмолодьспорту

Представник Мінекономіки

Представник Мінцифри

Представник МВС

Представник Міндовкілля

Представник Мінреінтеграції

Представник Мінагрополітики

Представник Мін'юсту

Представник Мінветеранів

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Національного агентства кваліфікацій (за згодою)

Представник Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

Представник Державної служби якості освіти

Представник Державного центру зайнятості

Представник Служби освітнього омбудсмена

Представник Національної комісії зі стандартів державної мови

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---



Додаток 28  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань довкілля та зміни клімату

Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів, голова робочої (переговорної) групи з питань довкілля та зміни клімату

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань довкілля та зміни клімату

Представник Міндовкілля

Представник Міненерго

Представник Мінекономіки

Представник Мін'юсту

Представник МОЗ

Представник Мінагрополітики

Представник Мінінфраструктури

Представник МОН

Представник МЗС

Представник МВС

Представник ДСНС

Представник Держгеонадр

Представник Держгеокадастру

Представник Держводагентства

Представник Держлісагентства

Представник Держекоінспекції

Представник ДАЗВ

Представник Державіаслужби

Представник Держмитслужби

Представник Держрибагентства

Представник Держстату

- Представник Держенергоефективності
- Представник Держпродспоживслужби
- Представник Агентства відновлення
- Представник Держпраці
- Представник Адміністрації судноплавства
- Представник Укртрансбезпеки
- Представник Адміністрації Держспецзв'язку
- Представник ДАРТ
- Представник НКЦПФР (за згодою)
- Представник Національної поліції
- Представник Національного агентства з акредитації
- Представник Національної академії аграрних наук (за згодою)
- Представник Офісу Генерального прокурора (за згодою)
- Представник Національного агентства з питань запобігання корупції
- Представник Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій
- Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)
- Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)
- Представник Офісу Президента України (за згодою)
- Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)
- Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України
- Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України
- Представники бізнес-асоціацій (за згодою)
- Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)
-

Додаток 29  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань захисту прав споживачів та охорони здоров'я

Перший заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань захисту прав споживачів та охорони здоров'я

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань захисту прав споживачів та охорони здоров'я

Представник Мінекономіки

Представник МОЗ

Представник Держлікслужби

Представник МОН

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Мінцифри

Представник Мінінфраструктури

Представник Міндовкілля

Представник ДАРТ

Представник Держпродспоживслужби

Представник Антимонопольного комітету

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Мінагрополітики

Представник державної установи “Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України” (за згодою)

Представник спеціалізованої державної установи “Український центр трансплант-координації” (за згодою)

Представник НСЗУ

Представник Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 30  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань Митного Союзу

Заступник Міністра фінансів з питань європейської інтеграції, голова робочої (переговорної) групи з питань Митного Союзу

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань Митного Союзу

Представник Мінфіну

Представник Мінекономіки

Представник Держмитслужби

Представник Мінагрополітики

Представник Держпродспоживслужби

Представник МОЗ

Представник Держлікслужби

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Держфінмоніторингу

Представник МКІП

Представник Мінінфраструктури

Представник Держекспортконтролю

Представник Держстату

Представник Міненерго

Представник Міноборони

Представник МОН

Представник Міндовкілля

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 31  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань зовнішніх відносин

Заступник Міністра економіки — Торговий представник України, голова робочої (переговорної) групи з питань зовнішніх відносин

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань зовнішніх відносин

Представник Мінекономіки

Представник МЗС

Представник Мінфіну

Представник Держмитслужби

Представник Мінцифри

Представник Мін'юсту

Представник Мінагрополітики

Представник МОЗ

Представник Держлікслужби

Представник Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (за згодою)

Представник Мінінфраструктури

Представник МВС

Представник ДКА

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Держекспортконтролю

Представник Міндовкілля

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Національного антикорупційного бюро

Представник Держгеонадр

Представник Мінстратегпрому

Представник Міноборони

Представник Антимонопольного комітету

Представник Адміністрації судноплавства

Представник Мінсоцполітики

Представник Міненерго

Представник Мінреінтеграції

Представник МОН

Представник Держстату

Представник ДАРТ

Представник Державного бюро розслідувань (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---



Додаток 32  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань зовнішньої політики та політики безпеки і оборони

Заступник Міністра закордонних справ, голова робочої (переговорної) групи з питань зовнішньої політики та політики безпеки і оборони

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань зовнішньої політики та політики безпеки і оборони

Представник МЗС

Представник Міноборони

Представник Мінекономіки

Представник Міненерго

Представник МВС

Представник МКІП

Представник Мінстратегпрому

Представник Мінцифри

Представник Мін'юсту

Представник Мінреінтеграції

Представник Адміністрації Держспецзв'язку

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Національної поліції

Представник ДМС

Представник Держатомрегулювання

Представник Держекспортконтролю

Представник Адміністрації Держприкордонслужби

Представник Держстату

Представник Держфінмоніторингу

Представник ДКА

Представник Держкомтелерадіо

Представник Національної ради з питань телебачення і радіомовлення (за згодою)

Представник Апарату Урядового уповноваженого з питань гендерної політики

Представник Апарату Ради національної безпеки і оборони України (за згодою)

Представник СБУ (за згодою)

Представник Служби зовнішньої розвідки (за згодою)

Представник Національного антикорупційного бюро

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Офісу Генерального прокурора (за згодою)

Представник НКЦПФР (за згодою)

Представник Центру протидії дезінформації (за згодою)

Представник Центру стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки

Представник Державного бюро розслідувань (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 33  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань фінансового контролю

Перший заступник Міністра фінансів, голова робочої (переговорної) групи з питань фінансового контролю

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань фінансового контролю

Представник Мінфіну

Представник МВС

Представник Мінекономіки

Представник Держаудитслужби

Представник БЕБ

Представник Рахункової палати (за згодою)

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Національної поліції

Представник Офісу Генерального прокурора (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

Додаток 34  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань фінансових та бюджетних положень

Заступник Міністра фінансів, голова робочої (переговорної) групи з питань фінансових та бюджетних положень

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань фінансових та бюджетних положень

Представник Мінфіну

Представник Мінекономіки

Представник Держаудитслужби

Представник Міндовкілля

Представник Держстату

Представник ДПС

Представник Держмитслужби

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Рахункової палати (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 35  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань реформи державного управління

Заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України, голова робочої (переговорної) групи з питань реформи державного управління

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань реформи державного управління

Представник НАДС

Представник Мінцифри

Представник Мінфіну

Представник Мінекономіки

Представник Мін'юсту

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 36  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань функціонування демократичних інституцій

Заступник Міністра юстиції, голова робочої (переговорної) групи з питань функціонування демократичних інституцій

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань функціонування демократичних інституцій

Представник Мін'юсту

Представник Національного антикорупційного бюро

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник ДРС

Представник Держфінмоніторингу

Представник Мінреінтеграції

Представник Центральної виборчої комісії (за згодою)

Представник Апарату Урядового уповноваженого з питань гендерної політики

Представник Національної поліції

Представник МКІП

Представник МОН

Представник МОЗ

Представник Держстату

Представник НАДС

Представник Національної ради з питань телебачення і радіомовлення (за згодою)

Представник Держаудитслужби

Представник МВС

Представник Мінекономіки

Представник МЗС

Представник Мінінфраструктури

Представник Офісу Генерального прокурора (за згодою)

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (за згодою)

Представник Державного бюро розслідувань (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)

Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

Додаток 37  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

СКЛАД

робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань економічних критеріїв

Перший заступник Міністра економіки, голова робочої (переговорної) групи з питань економічних критеріїв

Представник Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар робочої (переговорної) групи з питань економічних критеріїв

Представник Мінекономіки

Представник Національного банку (за згодою)

Представник Держпраці

Представник МОН

Представник Міненерго

Представник Мінфіну

Представник Мінцифри

Представник Мін'юсту

Представник Мінагрополітики

Представник НКЦПФР (за згодою)

Представник Антимонопольного комітету

Представник Мінінфраструктури

Представник Фонду державного майна

Представник МОЗ

Представник Державного центру зайнятості

Представник Мінреінтеграції

Представник Держстату

Представник Національного агентства з питань запобігання корупції

Представник Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (за згодою)

Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (за згодою)



Народні депутати України, члени комітетів Верховної Ради України, до відання яких віднесено питання, що стосується робочої (переговорної) групи (за згодою)

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представник Апарату Верховної Ради України (за згодою)

Представник Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Служби Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України

Представники бізнес-асоціацій (за згодою)

Представники громадських об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців та наукових установ (за згодою)

---

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 987

ПОЛОЖЕННЯ

про Міжвідомчу робочу групу з питань забезпечення  
переговорного процесу про вступ України до Європейського  
Союзу та адаптації законодавства України до права Європейського Союзу

1. Міжвідомча робоча група з питань забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу та адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (далі — Міжвідомча робоча група) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів України.

2. Міжвідомча робоча група у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основними завданнями Міжвідомчої робочої групи є:

1) сприяння забезпеченню підготовки до проведення переговорів про вступ України до Європейського Союзу, в тому числі шляхом консолідованого формування органами законодавчої та виконавчої влади переговорної позиції України;

2) визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань, що виникають під час формування переговорної позиції України;

3) сприяння забезпеченню підготовки до двосторонніх зустрічей з Європейською Комісією з питань проведення офіційної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) в законодавство України;

4) планування, моніторинг та оцінка результативності виконання рекомендацій, які містяться у рішеннях, прийнятих Європейською Комісією щодо України;

5) підготовка пропозицій щодо розроблення проекту Національної програми адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС);

6) сприяння забезпеченню координації діяльності міністерств, інших центральних органів виконавчої влади з питань підготовки та проведення переговорів з Європейським Союзом щодо вступу України до Європейського Союзу.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань:

1) сприяє забезпеченню координації процесу підготовки переговорних позицій за переговорними розділами;

2) розглядає, узагальнює та узгоджує пропозиції державних органів щодо оцінки виконання Україною рекомендацій, які містяться у рішеннях, прийнятих Європейською Комісією щодо України, та стосовно формування переліку нормативно-правових актів з питань наближення законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС) відповідно до переговорних розділів;

3) бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань наближення законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС) відповідно до переговорних розділів;

4) подає Кабінетові Міністрів України за результатами своєї роботи пропозиції та рекомендації, зокрема з метою подальшого подання до Верховної Ради України в установленому порядку Кабінетом Міністрів України відповідних законопроектів.

5. Міжвідомча робоча група для виконання покладених на неї завдань має право:

1) отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій необхідну інформацію;

2) запрошувати на свої засідання представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за згодою), а також вчених, представників наукових установ, закладів вищої освіти, незалежних експертів, представників громадських об'єднань та бізнесу (за згодою);

3) розглядати пропозиції експертів, експертних організацій, вчених, наукових працівників, наукових установ, закладів вищої освіти, представників громадських об'єднань та бізнесу з питань підготовки до вступу України до Європейського Союзу;

4) організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів;

5) утворювати у разі потреби постійні або тимчасові робочі групи.

6. Міжвідомча робоча група під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з державними органами, органами місцевого самоврядування, науковими установами, громадськими об'єднаннями, інституціями Європейського Союзу та робочими (переговорними) групами щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до

Європейського Союзу за відповідними розділами переговорної рамки Європейського Союзу.

Для підтримки діяльності Міжвідомчої робочої групи та роботи її членів можуть залучатися додаткові експерти, фахівці, перекладачі міжнародних організацій за рахунок коштів таких організацій.

7. Персональний склад Міжвідомчої робочої групи затверджує Кабінет Міністрів України.

Головою Міжвідомчої робочої групи є Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України.

8. Голова Міжвідомчої робочої групи:

1) планує та координує діяльність Міжвідомчої робочої групи, а також здійснює загальне керівництво нею;

2) скликає засідання Міжвідомчої робочої групи та головує на них;

3) забезпечує в межах своїх повноважень взаємодію між Міжвідомчою робочою групою, державними органами, органами місцевого самоврядування, науковими установами, громадськими об'єднаннями, інституціями Європейського Союзу та робочими (переговорними) групами щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу за відповідними розділами переговорної рамки Європейського Союзу.

9. Формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, які проводяться у разі потреби, але не рідше ніж один раз на три місяці.

Засідання Міжвідомчої робочої групи проводить її голова. У разі відсутності на засіданні голови обов'язки головуючого виконує один із членів Міжвідомчої робочої групи за дорученням голови.

Голова Міжвідомчої робочої групи може прийняти рішення про проведення засідання Міжвідомчої робочої групи у режимі відеоконференції з використанням відповідного програмного забезпечення, зокрема через Інтернет.

Члени Міжвідомчої робочої групи мають право ініціювати проведення її позачергового засідання.

10. Підготовку матеріалів до розгляду Міжвідомчою робочою групою, інформування членів Міжвідомчої робочої групи та запрошених осіб про дату, час та місце чергового засідання, ведення протоколу засідання Міжвідомчої робочої групи та його надсилання членам Міжвідомчої робочої групи забезпечує її секретар.

Дата проведення засідання та порядок денний повідомляються членам Міжвідомчої робочої групи секретарем Міжвідомчої робочої групи не пізніше ніж за три робочих дні до засідання.

Члени Міжвідомчої робочої групи беруть персональну участь у її засіданнях.

Питання, що розглядаються на засіданнях Міжвідомчої робочої групи, вносяться головою та її членами.

11. Засідання Міжвідомчої робочої групи є правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

12. На своїх засіданнях Міжвідомча робоча група розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції.

13. Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосували більш як половина присутніх на засіданні членів Міжвідомчої робочої групи. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

14. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи оформляються протоколом засідання, який підписується головуючим на її засіданні та секретарем, надсилається членам Міжвідомчої робочої групи, Президентові України, Верховній Раді України, Кабінетові Міністрів України та визначеним Міжвідомчою робочою групою центральним органам виконавчої влади.

Член Міжвідомчої робочої групи, який не підтримує пропозиції та рекомендації, може викласти в письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

15. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи можуть бути реалізовані шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України рішення, проект якого вносить орган виконавчої влади відповідно до своїх повноважень.

16. Організаційне та інформаційне забезпечення діяльності Міжвідомчої робочої групи здійснює Урядовий офіс координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України. Організаційно-технічне, логістичне та експертне забезпечення діяльності Міжвідомчої робочої групи може здійснюватися за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги.

---



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 21 серпня 2024 р. № 799-р

Київ

### Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету

1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству фінансів (загальнодержавні видатки та кредитування) на 2024 рік у загальному фонді державного бюджету, перерозподіл видатків шляхом зменшення обсягу видатків споживання за програмою 3511280 “Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації” на 209 052,593 тис. гривень та збільшення обсягу видатків за програмою 3511030 “Резервний фонд” на 209 052,593 тис. гривень.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного бюджету змін, пов’язаних із перерозподілом видатків, передбачених пунктом 1 цього розпорядження.

3. Виділити Івано-Франківській обласній державній адміністрації (для Івано-Франківської обласної військової адміністрації) 209 052,593 тис. гривень для здійснення заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації регіонального або державного рівня внаслідок порушення сталого забезпечення послугами з тепlopостачання населення на території Бурштинської територіальної громади Івано-Франківської області.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету.

4. Івано-Франківській обласній державній адміністрації:

затвердити в тижневий строк за погодженням з Міністерством економіки та Міністерством фінансів перелік витрат, пов'язаних із здійсненням заходів, визначених у пункті 3 цього розпорядження;

подати до 27 грудня 2024 р. Міністерству економіки, Міністерству фінансів та Державній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Інд. 37



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 21 серпня 2024 р. № 800-р

Київ

### **Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету**

1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству фінансів (загальнодержавні видатки та кредитування) на 2024 рік у загальному фонді державного бюджету, перерозподіл видатків шляхом зменшення обсягу видатків споживання за програмою 3511280 “Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації” на 264,102 млн. гривень та збільшення обсягу видатків за програмою 3511030 “Резервний фонд” на 264,102 млн. гривень.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного бюджету змін, пов’язаних із перерозподілом видатків, передбачених пунктом 1 цього розпорядження.

3. Виділити Львівській обласній державній адміністрації (для Львівської обласної військової адміністрації) 264,102 млн. гривень для здійснення заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру внаслідок порушення сталого забезпечення населення Львівської області послугами з теплопостачання.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету.



4. Львівській обласній державній адміністрації:

затвердити в тижневий строк за погодженням з Міністерством економіки та Міністерством фінансів перелік витрат, пов'язаних із здійсненням заходів, визначених у пункті 3 цього розпорядження;

подати до 27 грудня 2024 р. Міністерству економіки, Міністерству фінансів та Державній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Інд. 37



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27 серпня 2024 р. № 802-р

Київ

### **Про передачу єдиного майнового комплексу державного підприємства “Науково-дослідний інститут “Оріон” до сфери управління Фонду державного майна**

Передати єдиний майновий комплекс державного підприємства “Науково-дослідний інститут “Оріон” (код згідно з ЄДРПОУ 14310709) із сфери управління Міністерства освіти і науки до сфери управління Фонду державного майна.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 25



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27 серпня 2024 р. № 805-р

Київ

### **Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за травень 2024 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності**

1. З метою покриття витрат за травень 2024 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності, у будівлях (приміщеннях) яких у період воєнного стану на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщені особи, виділити 21 478 336 гривень, а саме:

центральним органам виконавчої влади — 3 291 683 гривні для надання компенсації підприємствам, установам і закладам (далі — заклади) державної форми власності, які належать до сфери їх управління (крім державних закладів освіти, зазначених у статтях 89 і 90 Бюджетного кодексу України), за розподілом згідно з додатком 1;

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій — 17 555 204 гривні для надання додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад, за розподілом між обласними бюджетами згідно з додатком 2;

обласним державним адміністраціям (відповідним військовим адміністраціям) — 631 449 гривень для надання компенсації приватним закладам (крім приватних закладів освіти) за розподілом згідно з додатком 3.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету.

2. Центральним органам виконавчої влади, обласним військовим адміністраціям:

затвердити у п'ятиденний строк за погодженням з Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Міністерством економіки та Міністерством фінансів перелік витрат, пов'язаних із здійсненням заходів, визначених у пункті 1 цього розпорядження;

подати до 31 жовтня 2024 р. Міністерству фінансів, Міністерству економіки, Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій та Державній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Інд. 71

Додаток 1  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 805-р

РОЗПОДІЛ  
коштів, що виділяються з резервного фонду державного  
бюджету центральним органам виконавчої влади

Найменування центрального органу виконавчої влади	Обсяг коштів за травень 2024 р., гривень
МВС (для Адміністрації Держприкордонслужби)	20 632
Мінагрополітики	3 692
Міненерго	185 673
МОН	2 388 271
МОЗ	671 705
МКІП	6 492
Мінсоцполітики	15 218
<u>Усього</u>	3 291 683

Додаток 2  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 805-р

РОЗПОДІЛ

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад, між обласними бюджетами

Код обласного бюджету	Назва обласного бюджету	Обсяг коштів за травень 2024 р., гривень
0210000000	Обласний бюджет Вінницької області	962 342
0310000000	Обласний бюджет Волинської області	411 336
0410000000	Обласний бюджет Дніпропетровської області	1 099 234
0510000000	Обласний бюджет Донецької області	15 430
0610000000	Обласний бюджет Житомирської області	521 201
0710000000	Обласний бюджет Закарпатської області	1 902 534
0810000000	Обласний бюджет Запорізької області	377 389
0910000000	Обласний бюджет Івано-Франківської області	496 204
1010000000	Обласний бюджет Київської області	1 280 206
1110000000	Обласний бюджет Кіровоградської області	816 162
1210000000	Обласний бюджет Луганської області	27 161
1310000000	Обласний бюджет Львівської області	2 543 119
1410000000	Обласний бюджет Миколаївської області	610 178
1510000000	Обласний бюджет Одеської області	325 677
1610000000	Обласний бюджет Полтавської області	1 386 455
1710000000	Обласний бюджет Рівненської області	610 445
1810000000	Обласний бюджет Сумської області	7 275
1910000000	Обласний бюджет Тернопільської області	248 467

Код обласного бюджету	Назва обласного бюджету	Обсяг коштів за травень 2024 р., гривень
2010000000	Обласний бюджет Харківської області	865 010
2110000000	Обласний бюджет Херсонської області	1 001
2210000000	Обласний бюджет Хмельницької області	882 616
2310000000	Обласний бюджет Черкаської області	1 048 136
2410000000	Обласний бюджет Чернівецької області	485 838
2510000000	Обласний бюджет Чернігівської області	159 606
2600000000	Бюджет м. Києва	472 182
<u>Усього</u>		17 555 204

---

Додаток 3  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 805-р

РОЗПОДІЛ  
коштів, що виділяються з резервного фонду державного  
бюджету обласним державним адміністраціям (для відповідних  
військових адміністрацій)

Назва облдержадміністрації (обласної військової адміністрації)	Обсяг коштів за травень 2024 р., гривень
Вінницька облдержадміністрація (Вінницька обласна військова адміністрація)	6 637
Волинська облдержадміністрація (Волинська обласна військова адміністрація)	119 383
Дніпропетровська облдержадміністрація (Дніпропетровська обласна військова адміністрація)	64 204
Закарпатська облдержадміністрація (Закарпатська обласна військова адміністрація)	50 732
Запорізька облдержадміністрація (Запорізька обласна військова адміністрація)	84 572
Івано-Франківська облдержадміністрація (Івано-Франківська обласна військова адміністрація)	44 383
Львівська облдержадміністрація (Львівська обласна військова адміністрація)	81 705
Одеська облдержадміністрація (Одеська обласна військова адміністрація)	1 130
Рівненська облдержадміністрація (Рівненська обласна військова адміністрація)	12 318
Тернопільська облдержадміністрація (Тернопільська обласна військова адміністрація)	16 687
Харківська облдержадміністрація (Харківська обласна військова адміністрація)	92 277
Херсонська облдержадміністрація (Херсонська обласна військова адміністрація)	31 481
Хмельницька облдержадміністрація (Хмельницька обласна військова адміністрація)	23 596



Назва облдержадміністрації (обласної військової адміністрації)	Обсяг коштів за травень 2024 р., гривень
Черкаська облдержадміністрація (Черкаська обласна військова адміністрація)	2 344
Усього	631 449



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 20 серпня 2024 р. № 954

Київ

**Деякі питання розподілу обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік**

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1477 “Про затвердження Порядку та умов надання у 2024 році додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 4, ст. 318; 2024 р., 16, ст. 1020) зміни, що додаються.

2. Установити, що особливості використання коштів, передбачених пунктом 1<sup>2</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1477, з урахуванням змін, затверджених цією постановою, для облаштування безпечних умов у закладах освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, та придбання шкільних автобусів затверджуються Міністерством освіти і науки за погодженням з Міністерством фінансів.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 20 серпня 2024 р. № 954

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  
від 30 грудня 2022 р. № 1477

1. В абзаці першому пункту 1<sup>1</sup> слова “згідно з додатком” замінити словами і цифрами “в обсязі 28 102,5 тис. гривень згідно з додатком 1”.

2. Доповнити постанову пунктом 1<sup>2</sup> такого змісту:

“1<sup>2</sup>. Затвердити розподіл додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік між місцевими бюджетами в обсязі 5 062 351,2 тис. гривень згідно з додатком 2.

Спрямувати визначений обсяг на облаштування безпечних умов у закладах освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

Затвердити розподіл додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік між місцевими бюджетами в обсязі 215 845 тис. гривень згідно з додатком 3.

Спрямувати визначений обсяг на придбання шкільних автобусів.”.

3. У додатку до постанови слово “Додаток” замінити словом і цифрою “Додаток 1”.

4. Доповнити постанову додатками 2 і 3 такого змісту:

“Додаток 2  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 30 грудня 2022 р. № 1477

### РОЗПОДІЛ

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік між місцевими бюджетами

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
Дніпропетровська область			
0410000000	Обласний бюджет Дніпропетровської області	комунальний заклад освіти “Покровське вище професійне училище” Дніпропетровської обласної ради	22 455
		Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей	15 000
0454700000	Бюджет Іларіонівської селищної територіальної громади	Первомайський ліцей Іларіонівської селищної ради Дніпропетровської області	24 054,6
0457100000	Бюджет Кам'янської міської територіальної громади	комунальний заклад “Ліцей № 22” Кам'янської міської ради	100 000
		комунальний заклад “Гімназія № 12” Кам'янської міської ради	72 000

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
0457810000	Бюджет Криворізької міської територіальної громади	Криворізька гімназія № 84 Криворізької міської ради	55 261,9
Запорізька область			
0810000000	Обласний бюджет Запорізької області	державний навчальний заклад “Запорізьке вище професійне училище моди і стилю” (гуртожиток)	8 940
		державний навчальний заклад “Запорізьке вище професійне училище моди і стилю” (навчальний корпус № 2)	16 170
0850900000	Бюджет Комишуваської селищної територіальної громади	Комишуваська гімназія “Джерело” Комишуваської селищної ради	111 400
0852200000	Бюджет Павлівської сільської територіальної громади	Семененківський ліцей Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області	63 226,4
0855900000	Бюджет Вільнянської міської територіальної громади	ліцей “Потенціал” Вільнянської міської ради Запорізької області	111 225
0856200000	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	Запорізький академічний ліцей № 46 Запорізької міської ради	83 376,6
		Запорізький ліцей “Логос” Запорізької міської ради Запорізької області	83 538,3

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
		державний навчальний заклад "Запорізький професійний торгово-кулінарний ліцей"	11 385
		державний навчальний заклад "Запорізький промисловий центр професійно-технічної освіти"	24 777
		державний навчальний заклад "Запорізьке вище професійне училище"	24 096
		державний навчальний заклад "Запорізький правобережний професійний ліцей"	5 820
Миколаївська область			
1410000000	Обласний бюджет Миколаївської області	заклад професійної (професійно-технічної) освіти "Новоодеський професійний коледж"	29 820
		Миколаївський політехнічний фаховий коледж	18 000
		державний навчальний заклад "Южноукраїнський професійний ліцей"	18 000
1451300000	Бюджет Коблівської сільської територіальної громади	Рибаківський ліцей Коблівської сільської ради	92 205
1451600000	Бюджет Нечаянської сільської територіальної громади	Нечаянський ліцей Нечаянської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області	35 642,1

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
1452700000	Бюджет Радсадівської сільської територіальної громади	Радсадівський ліцей Радсадівської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області	19 149,4
1455700000	Бюджет Южноукраїнської міської територіальної громади	Южноукраїнський ліцей № 4 Южноукраїнської міської ради Миколаївської області	84 000
Одеська область			
1510000000	Обласний бюджет Одеської області	державний навчальний заклад "Ісаєвський професійний аграрний ліцей"	16 500
		Північний центр професійної освіти	16 620
1550200000	Бюджет Біляївської міської територіальної громади	Біляївський ліцей № 3 Біляївської міської ради Одеського району Одеської області	136 510,3
1554800000	Бюджет Дачненської сільської територіальної громади	Дачненський ліцей № 2 Дачненської сільської ради	104 806,7
1558900000	Бюджет Чорноморської міської територіальної громади	Чорноморський ліцей №3 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області	83 518,8
Сумська область			
1810000000	Обласний бюджет Сумської області	державний навчальний заклад "Шосткинський центр професійно-технічної освіти" (навчальний корпус)	80 000

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
		державний професійно-технічний навчальний заклад "Лебединське вище професійне училище лісового господарства"	6 500
		державний професійно-технічний навчальний заклад "Конотопське вище професійне училище" (гуртожиток)	12 000
1850600000	Бюджет Недригайлівської селищної територіальної громади	Тернівський ліцей Недригайлівської селищної ради Сумської області	11 361,5
1851400000	Бюджет Нижньосироватської сільської територіальної громади	Нижньосироватський ліцей імені Бориса Грінченка Нижньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області	83 645,2
1851600000	Бюджет Кролевецької міської територіальної громади	Кролевецька гімназія № 5 Кролевецької міської ради	59 776,1
1853100000	Бюджет Сумської міської територіальної громади	державний навчальний заклад "Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу" (гуртожиток)	18 852
		державний професійно-технічний навчальний заклад "Сумський центр професійно-технічної освіти"	12 060



Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
		державний навчальний заклад "Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту" (гуртожиток)	6 210
		Харківська область	
2050700000	Бюджет Зачепилівської селищної територіальної громади	комунальний заклад "Зачепилівський ліцей" Зачепилівської селищної ради Красноградського району Харківської області	130 000
2051200000	Бюджет Малинівської селищної територіальної громади	комунальний заклад "Малинівський опорний ліцей № 1" Малинівської селищної ради Чугуївського району Харківської області	94 479,2
2051500000	Бюджет Старовірівської сільської територіальної громади	Станичненський ліцей Старовірівської сільської ради Красноградського району Харківської області	98 000
2051700000	Бюджет Лозівської міської територіальної громади	комунальний заклад "Панютинський ліцей" Лозівської міської ради Харківської області	146 000
2051900000	Бюджет Олексіївської сільської територіальної громади	комунальний заклад освіти "Олексіївський ліцей Олексіївської сільської ради"	7 740,6
2052400000	Бюджет Балаклійської міської територіальної громади	Балаклійський ліцей № 2 Балаклійської міської ради Харківської області	129 614,7

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
2052500000	Бюджет Барвінківської міської територіальної громади	Барвінківський ліцей № 1 Барвінківської міської територіальної громади Ізюмського району Харківської області	110 717
2052800000	Бюджет Близнюківської селищної територіальної громади	комунальний заклад “Самійлівський ліцей Близнюківської селищної ради Лозівського району Харківської області”	83 209,1
2052900000	Бюджет Богодухівської міської територіальної громади	комунальний заклад “Богодухівський ліцей № 3” Богодухівської міської ради Богодухівського району Харківської області	24 003,3
		комунальний заклад “Богодухівський ліцей № 1” Богодухівської міської ради Богодухівського району Харківської області	93 948,2
2053200000	Бюджет Височанської селищної територіальної громади	комунальний заклад “Височанський ліцей № 2 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області”	96 894,4
2053700000	Бюджет Дергачівської міської територіальної громади	комунальний заклад “Дергачівський ліцей № 3” Дергачівської міської ради	99 562
2053800000	Бюджет Зміївської міської територіальної громади	комунальний заклад “Зміївський ліцей № 2” Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області	101 549,9

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
2054000000	Бюджет Красноградської міської територіальної громади	Красноградський ліцей № 3 Красноградської міської ради Харківської області	130 000
		Красноградський ліцей № 1 імені О. І. Копиленка Красноградської міської ради Харківської області	119 766,3
2054100000	Бюджет Краснокутської селищної територіальної громади	Козіївський ліцей Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області	72 125
2054700000	Бюджет Первомайської міської територіальної громади	комунальний заклад “Первомайський ліцей № 3 “Успіх” Первомайської міської ради Харківської області”	108 490,2
2055000000	Бюджет Савинської селищної територіальної громади	Савинський ліцей Савинської селищної ради Ізюмського району Харківської області	80 000
2055300000	Бюджет Солоницівської селищної територіальної громади	комунальний заклад “Солоницівський ліцей № 3” Солоницівської селищної ради	9 307,7
2055400000	Бюджет Харківської міської територіальної громади	комунальний заклад Харківський ліцей № 107 Харківської міської ради	96 484,9
		комунальний заклад Харківський ліцей № 138 Харківської міської ради	98 733

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
		комунальний заклад "Харківський ліцей № 124 Харківської міської ради"	150 000
2055500000	Бюджет Чугуївської міської територіальної громади	комунальний заклад "Чугуївський ліцей № 8" Чугуївської міської ради Харківської області	96 449
Херсонська область			
2110000000	Обласний бюджет Херсонської області	Архангельський професійний аграрний ліцей	70 000
2150100000	Бюджет Кочубеївської сільської територіальної громади	опорний заклад Орлівський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа I-III ступенів – дитячий садок" Кочубеївської сільської ради об'єднаної територіальної громади Херсонської області Кочубеївського освітнього округу	34 473
2151700000	Бюджет Борозенської сільської територіальної громади	Борозенський опорний заклад повної загальної середньої освіти Борозенської сільської ради Херсонської області	54 856,8
2153600000	Бюджет Великоолександрівської селищної територіальної громади	Великоолександрівська загальноосвітня школа I-III ступеня № 2	108 000
2155300000	Бюджет Херсонської міської територіальної громади	Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів № 55 Херсонської міської ради	96 600

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
		Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів № 41 Херсонської міської ради	96 600
		Херсонський навчально-виховний комплекс “Дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа з поглибленим вивченням англійської мови I ступеня – гімназія” № 56 Херсонської міської ради	96 600
		державний навчальний заклад “Вище професійне училище № 2 м. Херсона”	92 000
Чернігівська область			
2510000000	Обласний бюджет Чернігівської області	державний професійно-технічний навчальний заклад “Сновське вище професійне училище лісового господарства”	85 100
2553500000	Бюджет Варвинської селищної територіальної громади	комунальний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів “Варвинський ліцей № 1” Варвинської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області	27 384,2
2553900000	Бюджет Новгород-Сіверської міської територіальної громади	Новгород-Сіверський ліцей № 1 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області	101 057,5
2555600000	Бюджет Прилуцької міської територіальної громади	Прилуцький ліцей № 13 імені Святителя Іоасафа Белгородського Прилуцької міської ради Чернігівської області	25 000

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Назва об'єкта	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на облаштування безпечних умов у закладах освіти, тис. гривень
2555900000	Бюджет Чернігівської міської територіальної громади	Чернігівська гімназія № 2 Чернігівської міської ради	47 607,2
		Чернігівська гімназія № 29 Чернігівської міської ради	49 200,8
		Чернігівська гімназія № 35 Чернігівської міської ради	79 894,3
		комунальний заклад "Чернігівське вище професійне училище" Чернігівської обласної ради	43 000
	Усього		5 062 351,2

Додаток 3  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 30 грудня 2022 р. № 1477

### РОЗПОДІЛ

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік між місцевими бюджетами

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на придбання шкільних автобусів, тис. гривень
0310000000	Обласний бюджет Волинської області	19 866
0610000000	Обласний бюджет Житомирської області	9 356

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Обсяг додаткової дотації, що спрямовується на придбання шкільних автобусів, тис. гривень
1110000000	Обласний бюджет Кіровоградської області	18 820
1310000000	Обласний бюджет Львівської області	46 977
1610000000	Обласний бюджет Полтавської області	12 760
1710000000	Обласний бюджет Рівненської області	17 556
1810000000	Обласний бюджет Сумської області	31 932
2110000000	Обласний бюджет Херсонської області	6 924
2210000000	Обласний бюджет Хмельницької області	31 535
2310000000	Обласний бюджет Черкаської області	20 119
	<hr/> Усього	215 845”.



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 27 серпня 2024 р. № 981

Київ

### **Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я**

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Погодитися з пропозицією Міністерства охорони здоров'я стосовно реалізації протягом двох років з дня набрання чинності цією постановою експериментального проекту щодо запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я (далі — експериментальний проект).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я (далі — Порядок), що додається.

3. Установити, що загальні умови запровадження в закладах вищої освіти дуальної форми здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я, які не визначені Порядком, визначаються Положенням про дуальну форму здобуття фахової передвищої та вищої освіти, затвердженим наказом МОН від 13 квітня 2023 р. № 426.

4. Координатором експериментального проекту є Міністерство охорони здоров'я.

5. Учасниками експериментального проекту є:

1) заклади вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 “Терапія та реабілітація” (227 “Фізична терапія, ерготерапія”), а саме:

Дніпровський державний медичний університет;



Сумський державний університет;

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського;

Національний університет фізичного виховання і спорту;

2) заклади охорони здоров'я (крім санаторно-курортних закладів), що уклали договори з іншими учасниками експериментального проекту — закладами вищої освіти та здобувачами вищої освіти і відповідають критеріям, визначеним Порядком;

3) здобувачі вищої освіти не раніше ніж після третього року денної форми здобуття вищої освіти, які проходять підготовку за спеціальністю 227 “Терапія та реабілітація” (227 “Фізична терапія, ерготерапія”) у закладах вищої освіти, що є учасниками експериментального проекту, та пройшли відбір в закладах вищої освіти та закладах охорони здоров'я згідно з Порядком.

6. Рекомендувати:

1) закладам охорони здоров'я, що є учасниками експериментального проекту:

ініціювати налагодження співпраці із закладами вищої освіти, що є учасниками експериментального проекту, щодо підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я;

вносити пропозиції щодо зміни змісту освітніх програм та оновлення навчальних планів у порядку, визначеному законодавством;

забезпечити відповідно до законодавства працевлаштування здобувачів вищої освіти на посади асистента фізичного терапевта або асистента ерготерапевта за результатами співбесіди, проведеної в закладі охорони здоров'я посадовою особою, визначеною керівником такого закладу;

укласти договори, передбачені Порядком, зокрема тристоронні договори про реалізацію експериментального проекту між закладом охорони здоров'я, закладом вищої освіти та здобувачем вищої освіти, та трудові договори;

погодити індивідуальний навчальний план і графік освітнього процесу здобувача вищої освіти;

визначити наставників та координаторів з питань підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я за дуальною формою здобуття вищої освіти;

2) закладам охорони здоров'я, що відповідають критеріям, визначеним Порядком, взяти участь в реалізації експериментального проекту;

3) закладам вищої освіти, що є учасниками експериментального проекту:

провести серед здобувачів вищої освіти інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо особливостей та переваг здобуття вищої освіти за дуальною формою, зокрема в рамках реалізації експериментального проекту;

здійснити пошук та попередній відбір закладів охорони здоров'я, що відповідають критеріям, визначеним Порядком, для забезпечення формування результатів навчання (програмних) за спеціальністю 227 "Терапія та реабілітація" (227 "Фізична терапія, ерготерапія"), зокрема в рамках реалізації експериментального проекту;

проводити регулярні зустрічі (не рідше одного разу на рік) із закладами охорони здоров'я, що є учасниками експериментального проекту, та забезпечити зворотний зв'язок із здобувачами вищої освіти щодо відповідності теоретичної та практичної частин програми навчання, а також організувати обговорення питань щодо відповідності змісту освітніх програм професійним стандартам та вимогам до компетентностей фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я;

підготувати та оприлюднити на своїх веб-сайтах перелік закладів охорони здоров'я, які готові взяти участь у реалізації експериментального проекту та працевлаштувати здобувачів вищої освіти на посади асистента фізичного терапевта та/або асистента ерготерапевта;

розробити та затвердити індивідуальний навчальний план і графік освітнього процесу, що передбачає чергування періодів навчання в закладі вищої освіти і на робочому місці, здобувача вищої освіти, який навчається за дуальною формою здобуття вищої освіти в рамках реалізації експериментального проекту, забезпечити їх погодження із закладом охорони здоров'я;

після підтвердження наміру закладу охорони здоров'я щодо участі в реалізації експериментального проекту підготувати та погодити з усіма сторонами договори, зокрема тристоронній договір про реалізацію експериментального проекту між закладом охорони здоров'я, закладом вищої освіти та здобувачем вищої освіти, укласти відповідний договір;

забезпечити внесення вченою радою закладу вищої освіти необхідні зміни до положення про організацію освітнього процесу в закладі вищої освіти, які передбачають дуальну форму здобуття вищої освіти;

визначити кураторів і координаторів з питань організації освітнього процесу за дуальною формою здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я;

проводити моніторинг якості освіти та організації освітнього процесу за дуальною формою здобуття вищої освіти;

надавати щороку до 15 червня Міністерству охорони здоров'я звіт про реалізацію експериментального проекту;

надавати на вимогу Міністерства охорони здоров'я інформацію щодо реалізації експериментального проекту;

4) державній установі “Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти” забезпечити науково-методичний супровід запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти у закладах вищої освіти, що є учасниками експериментального проекту.

7. Міністерству охорони здоров'я:

1) забезпечити постійне здійснення заходів з проведення моніторингу реалізації експериментального проекту;

2) подати не пізніше ніж через два місяці після завершення реалізації експериментального проекту Кабінетові Міністрів України:

звіт про результати реалізації експериментального проекту;

пропозиції щодо внесення за результатами реалізації експериментального проекту змін до законодавчих актів.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Інд. 73

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 27 серпня 2024 р. № 981

ПОРЯДОК

реалізації експериментального проекту щодо запровадження  
дуальної форми здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з  
реабілітації у сфері охорони здоров'я

1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту щодо запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я (далі — експериментальний проект).

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

координатор з питань організації освітнього процесу за дуальною формою здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я (далі — координатор від закладу вищої освіти) — уповноважений керівником закладу вищої освіти працівник такого закладу, на якого разом з відповідним структурним підрозділом закладу вищої освіти покладається загальне керівництво та організація освітнього процесу за дуальною формою здобуття вищої освіти;

координатор з питань підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я за дуальною формою здобуття вищої освіти (далі — координатор від закладу охорони здоров'я) — уповноважений закладом охорони здоров'я працівник, який забезпечує взаємодію із закладом вищої освіти, виконання закладом охорони здоров'я взятих зобов'язань, організаційний супровід навчання на робочому місці за дуальною формою здобуття вищої освіти;

куратор — уповноважений керівником закладу вищої освіти педагогічний (науково-педагогічний) працівник такого закладу, який є фахівцем з реабілітації, супроводжує виконання індивідуального навчального плану і програми практичного навчання на робочому місці за дуальною формою здобуття вищої освіти;

наставник — уповноважений керівником закладу охорони здоров'я працівник, який є найбільш кваліфікованим фахівцем з реабілітації, має досвід роботи на посаді фізичного терапевта (для асистента фізичного терапевта) або ерготерапевта (для асистента ерготерапевта) не менше одного року, допомагає виконати індивідуальний навчальний план і програму практичного навчання на робочому місці за дуальною формою здобуття вищої освіти.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному у Законах України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про реабілітацію у сфері

охорони здоров'я", Основах законодавства України про охорону здоров'я, Кодексі законів про працю України.

3. Метою реалізації експериментального проекту є створення ефективної моделі підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я за дуальною формою здобуття вищої освіти.

4. Основними завданнями експериментального проекту є:

1) підвищення якості підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я;

2) модернізація змісту та способів реалізації практичної складової освітнього процесу за спеціальністю 227 "Терапія та реабілітація" (227 "Фізична терапія, ерготерапія");

3) посилення ролі закладів охорони здоров'я у системі підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я — від участі у формуванні змісту освітніх програм до оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти;

4) зайняття посади асистента фізичного терапевта або асистента ерготерапевта здобувачем вищої освіти, який є учасником експериментального проекту;

5) забезпечення закладів охорони здоров'я фахівцями з реабілітації у сфері охорони здоров'я, зокрема асистентами фізичних терапевтів та асистентами ерготерапевтів.

5. Заклади охорони здоров'я, крім санаторно-курортних закладів, для участі в реалізації експериментального проекту повинні відповідати таким критеріям:

1) входити до спроможної мережі закладів охорони здоров'я відповідного госпітального округу (крім закладів охорони здоров'я м. Києва);

2) укласти з НСЗУ договори про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій за напрямом медичної допомоги "Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах";

3) не допускати перевищення реабілітаційної спроможності під час надання послуг за договором (договорами) про надання медичних послуг за напрямом медичної допомоги "Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах" відповідно до абзацу шостого пункту 29 Порядку організації надання реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2021 р. № 1268 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 97, ст. 6315), та порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення на відповідний рік;

4) укласти договори із закладами вищої освіти та здобувачами вищої освіти, що є учасниками експериментального проекту;

5) забезпечити наявність координатора від закладу охорони здоров'я та наставника (наставників).

6. Навчання за дуальною формою здобуття вищої освіти в рамках реалізації експериментального проекту здійснюється після переведення здобувача вищої освіти, який навчається за іншою формою здобуття вищої освіти, на навчання за дуальною формою за індивідуальним навчальним планом. Таке переведення допускається для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти не раніше ніж після третього року навчання за денною формою здобуття вищої освіти та для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, що проходять підготовку за спеціальністю 227 “Терапія та реабілітація” (227 “Фізична терапія, ерготерапія”) у закладах вищої освіти, що є учасниками експериментального проекту, показник успішності яких становить не менше 80 відсотків за попередній навчальний рік (для здобувачів ступеня бакалавра — третій рік навчання, для здобувачів ступеня магістра — перший рік навчання) або які під час вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти отримали не менше 75 відсотків максимальної кількості балів для вступу за спеціальністю 227 “Терапія та реабілітація” (227 “Фізична терапія, ерготерапія”), встановленої на відповідний рік (для здобувачів ступеня магістра першого року навчання), та пройшли співбесіду в обраному закладі охорони здоров'я, що відповідає критеріям, визначеним пунктом 5 цього Порядку, та є учасником експериментального проекту.

7. Освітній процес за дуальною формою здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я, які можуть займати посади асистента фізичного терапевта або асистента ерготерапевта, організовується на підставі договору між закладом вищої освіти та закладом охорони здоров'я, тристороннього договору про реалізацію експериментального проекту між закладом охорони здоров'я, закладом вищої освіти та здобувачем вищої освіти (далі — тристоронній договір).

Примірні форми договору між закладом вищої освіти та закладом охорони здоров'я і тристороннього договору затверджуються МОЗ.

8. Обов'язковими умовами тристороннього договору є:

1) права та обов'язки закладу охорони здоров'я, закладу вищої освіти та здобувача вищої освіти;

2) порядок працевлаштування здобувача вищої освіти та оплати його праці;

3) обсяг та очікувані результати навчання здобувача вищої освіти на робочому місці;

4) зобов'язання закладу вищої освіти та закладу охорони здоров'я щодо виконання здобувачем вищої освіти індивідуального навчального плану на робочому місці;

5) порядок оцінювання результатів навчання, здобутих у закладі охорони здоров'я;

6) функції координатора від закладу вищої освіти, координатора від закладу охорони здоров'я та наставника;

7) можливість та умови ротації здобувача вищої освіти до іншого закладу охорони здоров'я, що є учасником експериментального проекту, для виконання програми практичного навчання на робочому місці за дуальною формою здобуття вищої освіти та набуття максимального обсягу професійних компетентностей;

8) підстави для розірвання тристороннього договору.

9. Під час реалізації експериментального проекту здобувачі вищої освіти, які пройшли відбір відповідно до пункту 6 цього Порядку, можуть надавати реабілітаційну допомогу на посадах асистента фізичного терапевта або асистента ерготерапевта.

10. Підставою для участі здобувача вищої освіти в реалізації експериментального проекту є його заява про переведення на навчання за дуальною формою здобуття вищої освіти, яка подається до закладу вищої освіти у паперовій формі, успішне проходження здобувачем вищої освіти відбору в закладі вищої освіти та закладі охорони здоров'я та підписання тристороннього договору і трудового договору. Примірна форма заяви затверджується МОЗ.

11. Час навчання здобувача вищої освіти на робочому місці повинен становити від 45 до 60 відсотків загального обсягу, передбаченого індивідуальним навчальним планом.

12. Здобувач вищої освіти веде щоденник підготовки фахівця з реабілітації у сфері охорони здоров'я за дуальною формою здобуття вищої освіти в електронній та/або паперовій формі, до якого вносяться поточні записи здобувача вищої освіти, наставника, а також у разі потреби куратора, координатора від закладу вищої освіти щодо виконання графіка освітнього процесу, набуття здобувачем вищої освіти професійних компетентностей, визначених освітньою програмою та програмою практичного навчання на робочому місці за дуальною формою здобуття вищої освіти, результати поточного оцінювання результатів навчання. Примірна форма щоденника та інструкція щодо його заповнення затверджуються МОЗ.

13. На здобувачів вищої освіти під час виконання освітньої програми в закладі вищої освіти поширюються правила внутрішнього розпорядку та норми положення про організацію освітнього процесу відповідного

закладу вищої освіти, а під час виконання практичної частини освітньої програми в закладі охорони здоров'я — правила внутрішнього розпорядку, встановлені для працівників відповідного закладу охорони здоров'я.

14. Контроль за виконанням індивідуального навчального плану та оцінювання результатів навчання здобувача вищої освіти здійснюються закладом вищої освіти разом із закладом охорони здоров'я відповідно до положення про організацію освітнього процесу закладу вищої освіти та вимог освітньої програми.

15. Інформація про здобуття вищої освіти за дуальною формою в рамках реалізації експериментального проекту зазначається у документах про вищу освіту (додаток до диплома).

16. Питання оплати праці та трудових обов'язків координаторів від закладу вищої освіти, координаторів від закладу охорони здоров'я, кураторів, наставників вирішуються в порядку, встановленому законодавством.

17. Звіт про результати реалізації експериментального проекту готується закладом вищої освіти, що є учасником експериментального проекту, за участю закладу (закладів) охорони здоров'я, з яким (якими) укладено тристоронній договір (тристоронні договори). Примірна форма звіту затверджується МОЗ.

---





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 20 серпня 2024 р. № 985

Київ

### **Деякі питання діяльності місцевих органів виконавчої влади з питань європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги**

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Ввести в обласних, Київській та Севастопольській міських державних адміністраціях посаду заступника голови обласної, Київської, Севастопольської міської державної адміністрації, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги.

2. Установити, що:

введення посад заступника голови обласної, Київської, Севастопольської міської державної адміністрації, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги, здійснюється в межах установленної граничної чисельності працівників, фонду оплати праці та видатків на утримання відповідного органу;

заступники голів обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, до компетенції яких належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги, здійснюють відповідну взаємодію з Віце-прем'єр-міністром з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України та Секретаріатом Кабінету Міністрів України.

3. Затвердити такі, що додаються:

типові кваліфікаційні вимоги до осіб, які претендують на зайняття посади заступника голови обласної, Київської, Севастопольської міської державної адміністрації, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги;

типові функціональні обов'язки заступників голів обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, до компетенції яких належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги.

4. Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються.

5. Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури у місячний строк підготувати проект акта Кабінету Міністрів України стосовно критеріїв та порядку проведення моніторингу і оцінки ефективності діяльності заступників голів обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, до компетенції яких належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги.

6. Обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям:

рекомендувати дотримуватися типових кваліфікаційних вимог та типових функціональних обов'язків, затверджених цією постановою;

привести власні нормативно-правові акти у відповідність з цією постановою.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 20 серпня 2024 р. № 985

ТИПОВІ КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ

до осіб, які претендують на зайняття посади заступника голови обласної, Київської, Севастопольської міської державної адміністрації, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги

- |   |                             |  |
|---|-----------------------------|--|
| 1 | Освіта                      | ступінь вищої освіти — не нижче магістра за напрямом підготовки міжнародна економіка; економіка, міжнародні відносини; міжнародне право; правознавство тощо  |
| 2 | Досвід роботи               | на посадах державної служби категорій “Б” чи “В” або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років;<br><br>досвід роботи у сферах європейської інтеграції та/або євроатлантичної інтеграції, та/або міжнародних відносин, а також в проектах міжнародної технічної допомоги на керівних посадах не менше двох років буде перевагою |
| 3 | Володіння державною мовою   | вільне володіння державною мовою   |
| 4 | Володіння англійською мовою | володіння англійською мовою на рівні не нижче B2 за шкалою рекомендацій Ради Європи з мовної освіти  |

Вимоги до компетентності

- | Вимога | Компоненти вимоги      |  |
|--------|------------------------|--|
| 5      | Стратегічне управління | бачення загальної картини та довгострокових цілей;<br>здатність визначати напрям та формувати відповідні плани розвитку;<br><br>рішучість та наполегливість у впровадженні змін;<br>оцінка ефективності на коригування планів;<br><br>залучення впливових сторін |

- 6 Досягнення результатів вміння фокусувати зусилля для досягнення результату діяльності;  
вміння запобігати та ефективно долати перешкоди;  
вміння мотивувати до ефективної професійної діяльності
- 7 Комунікація та взаємодія вміння визначати заінтересовані і впливові сторони та розбудовувати партнерські відносини;  
здатність ефективно взаємодіяти, дослухатися, сприймати та викладати думку;  
вміння публічно виступати перед аудиторією;  
здатність переконувати інших за допомогою аргументів та послідовної комунікації
- 8 Навички управління проектами досвід управління міжнародними проектами, здатність до планування, організації, ведення переговорів та контролю за проектами

## Професійні знання

## Вимога

## Компоненти вимоги

- 9 Знання законодавства Конституції України, Закону України “Про державну службу”, Закону України “Про запобігання корупції”, Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” та інших нормативно-правових актів у сфері регіональної політики та децентралізації
- 10 Знання спеціального законодавства відповідно до посадових обов’язків Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони;  
Закону України “Про міжнародні договори України”;  
Закону України “Про міжнародне територіальне співробітництво України”;  
постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2017 р. № 759 “Про Урядовий офіс координації європейської та євроатлантичної інтеграції”;  
постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 р. № 447 “Питання проведення планування, моніторингу та оцінки результативності виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони,

та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони”;

постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 153 “Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги”

11 Знання у сфері європейської інтеграції

засади функціонування Європейського Союзу та основних європейських інституцій;

особливості договірно-правової бази співробітництва між Україною та ЄС;

національна система координації та організації процесу європейської інтеграції України;

засади підготовки тезових, позиційних та інформаційних матеріалів з питань європейської інтеграції;

особливості переговорного процесу вступу держав до Європейського Союзу

---

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 20 серпня 2024 р. № 985

ТИПОВІ ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОBOB'ЯЗКИ  
заступників голів обласних, Київської та Севастопольської міських  
державних адміністрацій, до компетенції яких належать питання  
європейської інтеграції, міжнародного співробітництва  
та координації міжнародної технічної допомоги

Заступник голови обласної, Київської, Севастопольської міської держадміністрації, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги:

розробляє пропозиції щодо формування цілей та пріоритетів діяльності відповідної держадміністрації у сферах його компетенції. Забезпечує узгодження пріоритетів, завдань та заходів регіональної стратегії розвитку з національним порядком денним європейської інтеграції для сприяння виконанню загальнодержавних цілей вступу України до ЄС;

бере участь в межах своїх повноважень у заходах щодо адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу в переговорних розділах, які стосуються регіонального розвитку та міжнародного співробітництва;

забезпечує дотримання вимог законодавства у сфері європейської інтеграції на регіональному рівні та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення виконання міжнародних зобов'язань;

здійснює в межах своїх повноважень координацію підвищення кваліфікації працівників відповідної держадміністрації, районних держадміністрацій, органів місцевого самоврядування відповідного регіону з питань європейської інтеграції;

ініціює та підтримує міжнародне територіальне співробітництво, сприяє розвитку партнерств, що посилюють регіональні зв'язки з державами — членами ЄС та сприяють впровадженню кращих європейських практик врядування на регіональному та місцевому рівні;

бере участь у координації заходів, що зміцнюють економічні, інфраструктурні, соціальні та культурні зв'язки з державами — членами ЄС. Сприяє реалізації проектів (програм) міжнародного територіального співробітництва, які ініційовані відповідними суб'єктами міжнародного територіального співробітництва регіону та відповідають пріоритетам європейської інтеграції;

здійснює координацію та забезпечує нагляд за реалізацією проектів (програм) міжнародної технічної допомоги, бенефіціаром якої виступає відповідна держадміністрація, підготовку результатів поточного та/або заключного моніторингу та подання їх Секретаріатові Кабінету Міністрів України;

забезпечує координацію виконання стратегічних та інших планувальних документів, спрямованих на підвищення поінформованості з питань європейської інтеграції та залучення громадськості до вирішення питань місцевого значення, здійснює планування та моніторинг виконання євроінтеграційних завдань на регіональному рівні;

бере участь в межах своїх повноважень у переговорах, зустрічах, консультаціях, семінарах та інших заходах міжнародного характеру з делегаціями інших держав, аташе з питань оборони, акредитованих в Україні, та іноземними радниками за відповідним погодженням з МЗС;

сприяє місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування у їх участі в європейських регіональних програмах, залученню українських підприємств, установ та організацій, які провадять діяльність на території регіону, до участі в програмах ЄС.

---

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 20 серпня 2024 р. № 985

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанов  
Кабінету Міністрів України

1. В абзаці першому пункту 6 Порядку розгляду питань, пов'язаних з підготовкою і внесенням подань щодо осіб, призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Верховною Радою України, Президентом України або Кабінетом Міністрів України чи погоджується з Кабінетом Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 р. № 298 “Деякі питання, пов'язані з підготовкою і внесенням подань щодо осіб, призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Верховною Радою України, Президентом України або Кабінетом Міністрів України чи погоджується з Кабінетом Міністрів України” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 30, ст. 1107; 2014 р., № 85, ст. 2403; 2021 р., № 82, ст. 5263; 2023 р., № 60, ст. 3383), слова “та заступників голів обласних держадміністрацій, до компетенції яких належать питання ЄС та НАТО” замінити словами “та заступників голів обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, до компетенції яких належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги”.

2. Абзаци другий — шостий пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2016 р. № 29 “Про кількість посад заступників голів місцевих державних адміністрацій” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 9, ст. 414; 2018 р., № 33, ст. 1151; 2023 р., № 60, ст. 3383) викласти в такій редакції:

“восьми одиниць — у Дніпропетровській, Запорізькій, Київській, Харківській та Одеській обласних державних адміністраціях, включаючи першого заступника голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO), заступника голови, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги, та заступника голови, до компетенції якого належать питання відновлення регіону, територій та інфраструктури;

семи одиниць:

- у Вінницькій та Львівській обласних державних адміністраціях, а також у Київській міській державній адміністрації, включаючи першого заступника голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) та заступника голови, до



компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги;

- у Донецькій, Житомирській, Луганській, Миколаївській, Сумській, Херсонській та Чернігівській обласних державних адміністраціях, включаючи першого заступника голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO), заступника голови, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги, та заступника голови, до компетенції якого належать питання відновлення регіону, територій та інфраструктури;

шести одиниць — у Волинській, Закарпатській, Івано-Франківській, Кіровоградській, Полтавській, Рівненській, Тернопільській, Хмельницькій, Черкаській та Чернівецькій обласних державних адміністраціях, а також у Севастопольській міській державній адміністрації, включаючи першого заступника голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) та заступника голови, до компетенції якого належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги;”.

3. Абзац тринадцятий пункту 3 додатка 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 274 “Про визначення питань, що належать до компетенції Першого віце-прем’єр-міністра України та віце-прем’єр-міністрів України” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 33, ст. 1110, № 78, ст. 2509; 2021 р., № 63, ст. 3975, № 94, ст. 6072) викласти в такій редакції:

“погодження кандидатів на посади заступників міністрів з питань європейської інтеграції, кандидатів на посади заступників голів обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, до компетенції яких належать питання європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги, та координації їх діяльності;”.

---